


GAZİEMİR BELEDİYE MECLİSİNİN 2025 YILI HAZİRAN AYI 1. BİRLEŞİM
MECLİS TUTANAĞI
02.06.2025
TOPLANTIDA HAZIR BULUNANLAR: ÜNAL IŞIK, ULAŞ İSMAİL ŞENOL, ONUR CAN ÇAMDERELİ, HEDİYE KAYA, NERİMAN BALCI TÜRKERİ, HAZEL ÖZTÜRK IŞIK, VOLKAN ÖZÇOLAK, CEMAL ÇALIŞKAN, TAHİR TÜRKBAY, RAMAZAN ÖZKAN, MEHMET TOPSAKAL, GÖKHAN YILMAZ, HASAN ŞAKAR, METİN GÜVENÇ, MUSTAFA TANJU TEKGÜL, YUSUF ZİYA PEKER, KEMAL DEMİRCAN, HÜLYA SERT, SALİH AYAN, MAHMUT ŞAYLAN, NAİL KOCABAŞ, UĞUR İNAN ATMACA, NEŞE ÇAKMAK, ERHAN CANTÜRK, İBRAHİM KAYA, HÜSEYİN ASLAN, DİDEM BAYSAL, DAVUT DİNÇEL, RÜŞTÜ MENEKŞE SALAHATTİN ŞAHİN, MEHMET SAİT SERT
1-Başkan Tarafından Meclisin Açılışı.

Ünal IŞIK (Başkan):Sayın Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkan Yardımcımız, Sayın Zafer Partisi İlçe Başkanımız, Sayın Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kolları Başkan Ve Yönetimimiz, Kent Konseyi Gençlik Meclisi Üyelerimiz, Kıymet Meclis Üyelerimiz, Çalışma Arkadaşlarım; herkesi saygıyla selamlıyorum. Meclisimizin oturumunu açıyorum. Yeterlilik derecede çoğunluğumuz var. Öncesinde bir bilgilendirme yapmak istiyorum.
2-5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinin 2. fıkrası gereği birim müdürlüğü ve üstü yönetici kadrolarına yapılan atamaların belediye meclisinin bilgisine sunulması.

Ünal IŞIK (BAŞKAN):Etüt Proje Müdürlüğünde şehir plancısı kadrosunda görev yapan Devrim SARITAŞ vekaleten Plan ve Proje Müdürü olarak görevlendirilmiştir, hayırlı olsun. Belediye Başkan Yardımcısı kadrosunda görev yapan Eser ATAK bu görevinin yanında vekaleten Park Bahçeler Müdürü olarak görevlendirilmiştir. Destek Hizmetleri Müdürlüğünde şef kadrosunda görev yapan Nurten Elif SİRKELİ vekaleten Destek Hizmetleri Müdürü olarak görevlendirilmiştir, hayırlı olsun. Strateji ve Geliştirme Müdürlüğünde uzman kadrosunda görev yapan Mustafa YILDIRIM vekaleten Strateji ve Geliştirme Müdürü olarak görevlendirilmiştir, hayırlı olsun. İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünde bilgisayar işletmeni kadrosunda görev yapan CihanTAYAM vekaleten İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürü olarak görevlendirilmiştir hayırlı olsun Cihan Bey’e de. Belediye Başkan Yardımcımız Irmak YILMAZ Kültür ve Sosyal İşleri Müdürü kadrosuna atanmış olup vekaleten Başkan Yardımcılığı ve Özel Kalem Müdürlüğünü birlikte yürütecektir. Atanan arkadaşlara bir kez daha hayırlı olsun diliyorum. Önceki dönemde görev yapan arkadaşlarımıza da bu görevlerinden dolayı teşekkür ediyorum. Evet gündemle ilgili söz almak isteyen Cemal Bey? Bir ek gündem maddemiz var sanırım.
Cemal ÇALIŞKAN: Sayın Başkan, Sayın Meclis öncelikle meclise başlamadan önce misafirlerimizi selamlamak isterim. Zafer Partisi İlçe Başkanım, Ak Parti İlçe Başkan Yardımcım, Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kolları Başkanım,Önceki dönem meclis üyemiz Aydın KEMAHLI, Değerli Bürokratlarımız; hepinizi saygı ve sevgi ile selamlıyorum. Başkanım öncelikle Ayvalık'ta teknesinde geçirdiği kaza sonucu yaralanan Seydiköylüler Derneği Başkanı Sayın Hakan SUVARİ’ye geçmiş olsun dileklerimi iletmek isterim. Yine 3 Haziran 1963'te hayata veda eden Türk ve dünya edebiyatının büyük ustası büyük şair Nazım HİKMET'in ölüm yıldönümünde kendisini saygıyla anıyorum ve bütün Gaziemirlilerin bayramını şimdiden kutluyorum. Sayın Başkanım ek gündemin gündeme alınmasını talep ederim.
Ünal IŞIK (BAŞKAN):Cemal Bey okutmamız gerekecek. Evet ek gündemi okutuyorum.
Hüseyin ASLAN: Başkanım, biz de bu konuyla ilgili konuşma yapsaydık ek gündemi okutmadan. Sonucunda diyeceksiniz ek gündemi onaylıyor musunuz, onaylamıyor musunuz bizde ona göre cevap verelim diyecektim. Evet, ben de Sayın Başkan, Değerli Meclis, Siyasi Partilerimizin Değerli İlçe Başkan Yardımcıları ve İlçe Başkanları, Siyasi Yöneticilerine öncelikle hoş geldiniz diyorum; bu akşam alınacak kararların ilçemize hayırlı olmasını temin ediyorum. Tabii bu ay içerisinde gerek Oğuz SEYRAN kardeşimiz babasını kaybetti. Hazel Hanım kuzenini kaybetti. Yine belediyemizden vefatı olan arkadaşlarımız var. Ben kendilerine Allah'tan rahmet diliyorum ve sabırlar diliyorum. Tabii yine Cemal Başkanımın dediği gibi Gaziemir’in sevilen kişilerden Hakan SUVARİ kardeşimize de geçirdiği kazayla geçmiş olsun dileklerimi sunuyorum. Ek gündemin de gündeme alınmasını talep ediyoruz.
Ünal IŞIK (BAŞKAN):Salahattin Bey?
Salahattin ŞAHİN: Sayın Başkanım, AK Parti İlçe Başkan Yardımcım, Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kolları Başkanımız, Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkan Yardımcım, Önceki Dönem Meclis Üyemiz Aydın KEMAHLI Beyefendi, gençler, hanımefendiler, bürokratlarımız; Evet Hakan SÜVARİ beyefendi kaza geçirdi kendisine geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum. Oğuz SEYRAN beyefendi babasını kaybetti. Hazel Hanım yine bir yakınını kaybetti. Evet bütün belediyemiz personellerinden de Gaziemirimizden de vefat edenler yakınları vefat edenler oldu. Hepsine Allah'tan rahmet diliyorum. Evet teşekkür ederim.
Ünal IŞIK (BAŞKAN):Ben teşekkür ederim. Ek gündemi okuyalım lütfen.
EK GÜNDEM:
1-(39/2025)- Belediyemizde duyulan ihtiyaç üzerine boş kadrolarda sınıf, unvan ve derece değişikliğinin gösterildiği II sayılı cetvel ile 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 37’nci maddesi kapsamında, bulunduğu kadroya ait derece içerisinde 3 yıl hizmetini dolduran personelin müktesebine uygun derece değişikliğinin yapılması “Dolu Kadro Değişikliği” başlıklı III sayılı cetvelin onaylanması okundu.
Ünal IŞIK (Başkan): Evet önerge hakkında söz almak isteyen? Evet, Cemal Bey buyurun.

Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım önergenin gündeme alınmasını talep ederiz. 

Ünal IŞIK (Başkan):Hüseyin Bey? 

Hüseyin ASLAN: Uygundur. 

Ünal IŞIK (Başkan):Salahattin Bey? 

Salahattin ŞAHİN: Uygundur efendim. 

Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkür ederim. Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 
(Gündeme alınıp, 7. madde olarak gündeme eklendi.)

Ünal IŞIK (Başkan):Bir yazılı soru önergemiz var onu okutuyorum. 
3. Meclisçe verilecek önergeler
(Yazılı Soru ÖNERGESİ) 

Salahattin ŞAHİN
MHP Grubu Gaziemir Belediyesi Meclis Üyesi

Mehmet Sait SERT
MHP Grubu Gaziemir Belediyesi Meclis Üyesi

5393 BELEDİYE KANUNU MADDE 53:"Belediye, Yangın, Sanayi Kazalar, Deprem ve Diğer Doğal Afetlerden korunmak veya bunların zararlarını azaltmak amacıyla belediyenin özelliklerini de dikkate alarak gerekli afet ve acil durum planlarını yapar. Ekip ve Donanımını hazırlar." şeklindedir.
Bu kapsam da; 
1. Belediyemizin, Yangın ve Afetlerden korunmak, bunların zararlarını en aza indirmek amacıyla hazırlanmış yangın devamlı talimatı var mı?
2. Bu talimatın hazırlanma aşamasında İzmir Büyükşehir Belediyesi ile koordinasyon sağlanarak yapılmış mı?
3. Bu talimatın hazırlanması aşamasında, İlçemizde mevcut kamu kuruluşları, meslek teşeküllleri, eğitim kurumların ve diğer mahalli idarelerin görüşleri alınarak, büyük alışveriş merkezleri, oteller, sanayi işletmeleri vb. yerlerle koordine edilmiş mi? Hazırlanan yangın devamlı talimatın bir sureti bilgi amaçlı olarak ilgili kurumlara ve Belediye müdürlüklerine dağıtımı yapılmış mı?
4. Belediyemizinmuhtemel bir yangında emniyet, söndürme, kurtarma ve ilk yardım faaliyetlerini en hızlı ve sağlıklı şekilde yapması hedeflenir. Bu maksatla, emniyet, söndürme, kurtarma ve ilk yardım faaliyetinde görev alacak ekip mevcudu yeterli mi?  Ekibin görev başı eğitim durumları ne seviyededir? Ekiplerin söndürme, kurtarma, emniyet ve ilk yardım faaliyetinde kullanacağı araç, gereç ve donanımı yeterli mi? 
5. Gaziemir Belediyesi ana binası ve özellikle Atatürk Kültür Merkez Binası gibi insanların kalabalık olduğu çalışma binalarında yangın merdivenleri ve yangın ikaz sistemleri mevcut mu? Yangın merdivenleri ve ikaz sistemleri her an kullanılabilir durumda mı?
6. Belediyemizin hazırlamış olduğu yangın devamlı talimatı doğrultusunda halkın eğitimi ve bilgilendirilmesi için hazırlanmış bir tatbikat planı var mı? Planda Diğer kurumlarla da ortak eğitim ve tatbikatlar planlanmış mı? Bu eğitim ve tatbikatlar faaliyet takviminde belirtilmiş mi? Uygulanıyor mu? En son ne zaman yapıldı?  Sorularımızın 5393 sayılı Belediye Kanun'un 26'ncı maddesi, 4982 Sayılı Bilgi Edinme Kanunu ve 3071 sayılı Dilekçe Hakkının Kullanılması Kanunu'nun ilgili hükümleri uyarınca cevaplanmasını arz ediyorum. Saygılarımızla 02.06.2025” okundu.

Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkür ederim. Zülfikar Bey en kısa sürede bu soruların cevaplarını çalışmasını size havale ediyorum. Sayın meclis üyelerimize bildirelim, buyurun.
(Sözlü Soru Önerge) Salahattin ŞAHİN:Sayın Başkanım, Evet teşekkür ederim Sayın başkanım.Evet,Sayın Başkanım sözlü soru önergelerim var onları sizlere hitap edeceğim. Sayın Başkanım; Esbaş Optimum AVM arasına yaya üst geçidi yapılması ile ilgili daha önce de sormuştuk, yapılacağını söylemiştiniz. Üstelik bu konu seçim öncesi vaatleriniz arasında yer alıyor. Üst geçidin akıbeti nedir? Ne zaman yapılacak?Yine sürdürülebilir bir kalkınma hedefi ile çıktığımız bu yolda gençlerin katkısını çok önemsiyoruz. İçinde çeşitli kursların, sosyal alanların ve etkinlik noktalarının bulunacağı Gençlik Merkezi projesini hızlıca tamamlayacağız. Sayın Başkanım bu cümleyi hatırlıyor musunuz? Ben hatırlatayım seçim öncesi vaatlerinizden biri gençliğe verdiğiniz değer bu mu Sayın Başkanım? Üstelik defalarca talep ettiğimiz ama sizin vermediğiniz içi boş dediğiniz protokole göre yapıldı. Madem protokolün içi boştu gençlik merkezi nasıl yapıldı? Gençliğe vermediğiniz değer konusunda söyleyecek sözünüz var mı? Yenileme çalışmaları ile belediyemize ait tesislere hak ettiği ilgiyi göstereceğiz. Yurttaşlarımız için daha konforlu ve daha çok yararlanabildiği bir yapıya kavuşturacağız. Sevgi Mahallesi'nde belediyemize ait havuzu yenileyip sosyal tesis ve yüzme havuzu olarak hizmetinize sunacağız. Bu vaadinizi hatırladınız mı Sayın Başkan? Burasının kiraya verildiği yönünde bilgiler var. Bu konuda kime aylık kaç para bedelle kiraya verildiği hususunda cevap vermenizi bekliyorum Sayın Başkanım. Bu tesis daha önce de kiraya verilmişti bölgede oturan vatandaşlarımız belediyenin kiraya verme yetkisi olmadığını söylüyorlar. Bu konuda bir açıklamanızı bekliyorum. Şimdilik mülkiyet hakkı Türkiye Cumhuriyeti Orman Bakanlığı’nda olan Sarnıç Gölet Alanı’ nın belediyemize tahsisini sağlayacağız. Hemen ardından gerekli peyzaj düzenlemelerini yapıp içinde yürüyüş yolları, spor alanları ve belediyemiz tarafından işletilecek bir kafeteryanın bulunduğu muhteşem bir rekreasyon alanına dönüştüreceğiz. Bu ifadeleri hatırlıyor musunuz Sayın Başkan? 1 tahsisten bahsetmişsiniz 2022 yılında çıkan kanundan haberiniz yok muydu? O tarihten sonra belediyelere tahsis işlemi yapılamıyor. Neden halka gerçekleşmeyecek vaatlerde bulundunuz Sayın Başkan? Yaklaşık 8 ay önce dönemin Cumhuriyet Halk Partisi İzmir Büyükşehir Belediyesi Grup Başkan Vekili Sayın Levent YILDIR ve siz belediye başkanımız olarak partilerimizin grup başkan vekilleri ile Aktepe- Emrez kentsel dönüşüm bölgesi ile ilgili bir toplantı yapmıştık. O toplantıda aldığımız tavsiye kararı gereği İmar Komisyonu üyelerini de kapsayacak şekilde toplantı yapılması kararlaştırılmıştır. O günden bugüne kadar farklı zamanlarda size bu konuda sorular yönelttik Sayın Başkan ne olacak bu Aktepe - Emrez'in hali? Hiçbir şey yapamıyorsanız bari imar planlarını yapın Sayın Başkanım! Teşekkür ederim efendim.
Ünal IŞIK (Başkan):Ben teşekkür ederim daha sonra hepsine topluca cevap vereceğim. Buyurun Mehmet Bey.
(Sözlü Soru Önerge) Mehmet Sait SERT: Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyeleri, Belediye Çalışanlarımız, AK Parti İlçe Başkan Yardımcısı, Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkan Yardımcıları ve Değerli Katılımcılar; hepinizi saygı ile selamlıyorum. Öncelikle Oğuz kardeşim ve Hazal kardeşimin kuzeni vefat etmişti baş sağlığı diliyorum. Allah rahmet eylesin bir de Seydiköy Dernek Başkanımız Sayın Hakan SÜVARİ rahatsızlandı geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum. Bu az önce açıklamış olduğunuz belediye çalışan bir görev değişikliği olmuş, kendilerine başarılar diliyorum. Sayın Başkanım;5393 sayılı Belediye Kanunu Madde 26 da;“Belediye Meclis Üyeleri, Meclis Başkanına önerge vererek belediye işleri ile ilgili konularda sözlü ve yazılı olarak soru sorabilir. Soru belediye başkanı veya görevlendireceği kişi tarafından sözlü veya yazılı olarak cevaplandırılır” şeklindedir. Belediyemizin meclis üyesi olarak göreve başladığımız tarihten itibarenMilliyetçi Hareket Partisi Grubu olarak vatandaşlarımızdan gelen talepleri esas alarak, tespit ettiğimiz çeşitli konularda, değişik tarihlerde yazılı ve sözlü önergeler verdik. Üzülerek ifade ediyorum, yazılı olarak verdiğimiz hiç bir önergemize cevap alamadık. Sözlü olarak da sorduğumuz sorularımızın birçoğunun cevapsız kaldığını da belirtmek istiyorum. Zaman zaman mecliste yazılı veya sözlü soru sorulduğunda arkadaşlarım keşke bunu bana daha önce sorsaydınız şeklinde bir gönül koyma ifadeleriniz olduğuna tanık olduk.Milliyetçi Hareket Partisi Grubu olarak bizlerde iletişim ve diyalog taraftarıyız ama maalesef bunu sağlayamıyoruz. Bizlerde önergelerimize cevap verilmediği için buradan tekrar üzüntümüzü ifade etmek istiyorum. Sayın Başkanım, aşağıda ifade edeceklerim konular meclis kayıtlarında mevcut, diğer bir değişle abesle iştigal olmuyoruz, algı da yapmıyoruz, müfterilik yapacak karakterde de değiliz!06 Mayıs 2024 tarihli meclis oturumunda; Seçimlerde ortaya koyduğunuz projelerin halkımızın yararına olduğuna inandığımızı, projelerinizi ve vaatlerinizi desteklediğimizi ve bu anlamda yerinde ve doğru olan her projelerinize elimizden geldiği kadar destek verdiğimizi buradan ifade etmiştik. Hatta doğru ve yerinde olan projeleriniz içinde şayet yapamayacaksanız varsa da buradan bizlerle paylaşın ki bizlerde bu konuda ikilemde kalmayalım, vatandaşı doğru bilgilendirelim diye ifade etmiştik. Şahsınız da geçenlerde tüm projelerin hatta bu paylaşımdan sonra bu projelerin tamamının arkasında olduğunuzu ifade etmiştiniz. Ama şimdi görüyoruz ki tüm projelerinizin belediyemizin içinde bulunduğu ekonomik kriz başta olmak üzere bazı gerekçeler öne sürerek ertelendiğini ifade ettiniz. Sayın Başkanım; projeleri yaparsınız, yapmazsınız vaatlerinizi yerine getirirsiniz veya getirmezsiniz bu konuda takdir sizin, inisiyatif de tabii ki sizin. Bunun değerlendirmesini vatandaşımız yapacaktır. Geçmiş zamanda meclis üyesi olan bir arkadaşımın dediği gibi biz muhalefet meclis üyelerini kastederek siz ne söylerseniz söyleyin biz yine istediğimizi, bildiğimizi yaparız şeklindeki söyleminden sonra evet bizim derdimiz vatandaşın sesi olmak, taleplerini buradan gündeme getirmek. Abesle iştigal olup halkın sorunlarından uzak, halka hizmet anlayışından kopuk olmadığımız için muhtelif yapacak karakterde, zayıflık içinde değiliz.MHP grubu meclis üyeliği olarak cevaplarını almasak da bizler aksaklıkları ve sorunları buradan gündeme getireceğiz. Sayın Başkanım; bu projelerimiz vaatleriniz iptal mi?Erteleme mi? Şayet erteleme ise hangi döneme ertelediniz? Erteleme planınız var mı? Bu konuda bir bilgilendirme yaparsanız seviniriz.03 Haziran 2024 meclis oturumunda; trafik kazasında vefat eden milli futbolcunun AtaYAHŞİ adının uygun görülecek bir cadde ve sokağa verilmesini yazılı önerge vermiştik. Olumsuz cevap almıştık.Tüm şehitlerimizi kapsayacak bir Şehit Anıtı yapılacak demiştiniz bu konuda hangi noktadayız?Bir bilgilendirme yaparsanız seviniriz. Yine 01 Temmuz 2024 tarihli meclis oturumunda; Belediyemizin sorumluluğunda bulunan parklara oturma bankları konulmasını, parklarımızın aydınlatılması ile ilgili bir önerge vermiştik,  cevap alamadık başkanım. Bu konu ile ilgili bir planlamanız var mı? Planlamanızda bir değişikli var mı? Bir bilgilendirme yaparsanız seviniriz. 01 Ağustos 2024 tarihli meclis oturumunda; belediyemizin sorumluluğunda bulunan parklarda uyuşturucu satışı ve kullanmasına caydırıcı olarak engel olacağını düşünerek uyuşturucu ile mücadele kapsamında etkili olacağını düşündüğümüz, halka açık ve kullanılmakta olan belediyemize ait parkların aydınlatılması ve kamere sisteminin konulmasının caydırıcı olacak etkisini burada geniş kapsamlı ifade etmeye çalışmıştık. Parklardan faydalanan ailelere huzur getireceğini ifade etmiştik. Fakatbu ifademiz çok abartılı bulunulmuştu. Gene geçen yıl meydana gelen üzücü orman yangınından sonra, Sarnıç Bölgemizde eski dönemlerde kullanılan aktif olan ancak şimdi hiç kullanılmayan yangın vanaları ve su pompalarıdurumuyla ilgili bir soru önergemiz olmuştu, bununla ilgili de maalesef bir bilgilendirme yapılmadı. Havaların ısınmasıyla vatandaşların şikayetleri ve halk sağlığını tehdit eden hamam böceği, kara sinek vs. haşerelerle ilgili tedbir alınmasını talep etmiştik, bu konuda geçen yıl yetersiz kaldığımızı düşünüyorum. Bu yıl bu konu ile ilgili yaz aylarınınbaşlangıcından başlayarak tedbir alındığını sosyal medyadan takip ediyoruz. Bu konuda belediyemizi tebrik ediyorum. Evet son günlerde belediyemizin hem ilaçlama hem de bununla ilgili konteynerlerın temizliği ile ilgili bir faaliyeti var. Ama bunun yaz aylarında daha da sıklaştırılmasının uygun olacağını değerlendiriyoruz. Sayın Başkanım, belediyemize ait 01 Ağustos 2024 tarihinde Afet Acil Durum Planı var mı diye yazılı bir önerge vermiştik. Halen cevap alamadık bunu hatırlatayım başkanım.02 Eylül 2024 tarihli meclis oturumunda; Abdullah Arda Meydan’ın kesin teslim tarihi ile ilgili bir bilgilendirme istemiştik Aralık 2024 tarihinde oturumda kesin teslim yapılmadığını ifade etmiştiniz. Aradan 6 ay geçti. Şimdiki durum nedir? Bilgilendirme yaparsanız sevinirim. Tansaş yeri ile ilgili Gaziemir ve Gaziemir halkı için maddi ve manevi olarak değerli olan bir yerdir. Burası ile ilgili düşüncemizi daha önce ifade ettik. Sizlerde bu konuda düşüncenizi ifade ettiniz. Sayın Başkanım; yıkılan Tansaş yeri şu anki haliyle tam bir uyuşturucu ve alkol bağımlılarının mekanı haline gelmiştir. Bunu özellikle ifade etmek istiyorum. Lütfen burada üzücü bir olay yaşanmaması için buranın en azından fiziksel olarak emniyeti ile ilgili bir tedbir alınmasını talep ediyorum. Sokak hayvanları ile ilgili tedbirlerin daha ciddi derecede alınması konusunda ve halkın şikayetlerini gündeme getirdik. Belediye çalışanları olarak iyi niyetle bir şeyler yapılıyor. Ancak bu konuda pek başarılı olduğumuzu söyleyemiyoruz. Bu konuya özellikle dikkat çekmek istiyorum. 5119 Sayılı Hayvan Koruma Kanunu’nda yapılan son değişikliklerle Aralık 2025’ten sonra belediyemize hukuki olarak zorluklar getireceğini hepimizi biliyoruz. Bu konuyla ilgili bakanlık tarafından yer tesisin yapıldığını geçenlerde bir açıklama yapmıştınız. Bu da sevindirici, konuyla ilgili sizler gibi bizler de takipçi olacağız. Her meclis oturumunda gündeme özellikle Salahattin Başkanımız imar planları ile ilgili konuyu gündeme getiriyor. İmar planı yapılmayan hiçbir yere hizmet gitmediğini hepimiz anlamış durumdayız.Kentsel dönüşümün vazgeçilmez olduğunu, tekrar tekrar ifade ediyoruz ama maalesef bu konuda hiçbir şey yapılmadı. Vatandaş da belediyeden bu konu ile ilgili umudunu kesti ama biz bu konuyu yine gündeme getirmeye devam edeceğiz. Aktepe Mahallemizde bir tane ATM olmayışı hepimizin ayıbıdır! Kimse kusura bakmasın bunu tekrar tekrar ifade ediyorum.01 Ekim 2024 tarihli meclis oturumunda yolların bozukluğu, asfaltlanmasıyla ilgili konuyu gündeme getirdik. Yol asfaltlanması için belediyemiz bir ihale yapıldı mı? Bir planlama var mı?Asfaltlanmaya ihtiyaç olan cadde ve sokakların tespiti yapıldı mı diye bir soru önergemiz olmuştu. Bununla ilgili değişen bir planlamanız var mı? Gaziemir Akçay Caddesi’nin en büyük sorunlarından biri olan trafik yoğunluğu, bir nebze çare olacağı düşünülmüş Binbaşı Reşat Mahallesi bağlantı yolu ne zaman yapılacak diye sormuştuk. Cevabını alamadık. Bu konuyla ilgili değişen bir şey varsa bir bilgilendirme yaparsanız sevinirim. Vatandaşlarımızın en büyük haklı talepleri olan kapalı pazar yerleri ile ilgili taleplerini her mecliste gündeme getirdik.Sarnıç da 11.600 metrelik alanın Milli Emlak da satın alma süreci devam ediyor demiştiniz bu konu ile ilgili bir gelişme var mı? Bilgilendirme yaparsanız sevinirim. Aktepe Emrezde mevcut pazar yerinin zemini uygun olmadığını, başka bir yer araştırıldığını ifade etmiştiniz bu konu ile ilgili hangi aşamadayız Sayın Başkanım? Yine 9 Eylül Mahallesi'nde Kapalı Pazar Yeri ile ilgili son durum hakkında bir bilgilendirme yaparsanız sevinirim.02 Aralık 2024 tarihli meclis oturumunda; belediyemizin 6331 sayılı kanun kapsamında iş sağlığı ve güvenlik hizmetleri yönergesi mevcut mu diye bir yazılı önerge verdik. Maalesef bununla ilgili de bir cevap alamadık Sayın Başkanım bunuda hatırlatmak isterim. İZSU ile ilgili Sayıştay Raporu Bulgu36'da vatandaşın amortisyon olarak yasaya uygun olmayan bir para alalımın yapıldığı önerge olarak gündeme getirdik. Bu konuda İZSU ile görüşeceğinizi ifade etmiştiniz. Bu konuyla ilgili bir bilgilendirme yaparsanız sevinirim başkanım. Bunun gibi değişik değişik konularda mesela Porta Cafelerle ile ilgili her mahallede bir planlama yapılır mı diye şey yapmıştık. Havaların ısınmasıyla dere yataklarının temizlenmesi, dere yataklarının İZSU’nun faaliyet programına alınması geçen yılda hatırlatmıştık. Bu yılda tekrar hatırlatalım. Geçen yıl verdiğimiz yazılı önergeye bir cevap alamadık ama bu yıl İZSU faaliyet programına dahil etmeniz ile ilgili bir girişiminiz oldu mu? Bu konuyla ilgili de bir bilgilendirme yaparsanız sevinirim. Gazi Mahallesi Kemal Reis Caddesi No:2 apartman karşısında bulunan sokak aydınlatma direği 02 Aralık 2024 tarihinden bahsediyorum. Bir araç çarpması sonucu direk devrilmişti. Direğin alındığını, kabloların açıkta olduğunu ifade etmiştik. Ancak kablolara bir kılıf geçirilmiş, halen bu şekilde durmaktadır. Bununla ilgili, ilgili müdürlüklerimize görüştük sağ olsun zaten bu kılıfta onların sayesinde olmuştu ama halen bu şekilde duruyor. Sayın Başkanım; yazılı ve sözlü önerge olarak verdiğimiz meclis gündemine getirmediğimiz ve birçok sorun var. Aksaklık ve vatandaşlarımızdan gelen talepler, ilgili müdürlüklerimize ve başkan yardımcılarımıza iletiyoruz. İlettiğimiz ve çözemedikleri bazı konular olsa da tüm samimiyetimizle söylüyoruz hepsi iyi niyetli çalıştılar. Buradan özellikle Irmak Hanım'a da teşekkür ederim. Bu anlamda mecliste fikir alışverişi ve tatlı tartışmalar olabilir. Ancak hakarete varan ve rencide edici tavırlar asla kabul edilemez. Sizler hizmetlerinizi burada anlatırsınız. Bizler de daha iyiye gitmek için yapılmayan aksaklıkları buradan ifade etmeye çalışıyoruz. Buradan tekrar belediye çalışanlarımızın ben kendi şahsım için söyleyeyim aradığımda sağ olsun bir reaksiyon gösteriyorlar burada tekrar kendilerine ayrıca teşekkür ediyorum. Beni dinlediğiniz için hepinize saygılar sunuyorum. Teşekkür ederim.
Ünal IŞIK (Başkan):Biz teşekkür ederiz. Bu arada arkadaşlardan verilen bilgilerle ilgili notlar geliyor. Arkadaşlar şu andan itibaren talimatımdır. Bayramdan sonraki ilk mesai değil de üçüncü mesai gününe Sait Bey’in ve Salahattin Bey'in verilen verilmeyen ne varsa lütfen dökümünü yapalım. 2. ya da 3. gün kendilerini davet edelim, sorularını da eksik kalanlar ne varsa verdiklerimizi de belgelerini çıkaralım lütfen. Ona göre cevaplamış olalım. Evet, Uğur Bey buyurun.
(Sözlü Soru Önerge) Uğur İnan ATMACA: Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri, Ak Parti İlçe Başkan Yardımcım, MHP İlçe Başkan Yardımcım, Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kolları ve Yönetimi, Zafer Partisi İlçe Başkanım, Belediyemizin Kıymetli Bürokratları, Önceki Dönem Meclis Üyemiz Sayın Aydın KEMAHLI, Kıymetli Misafirler; hepinizi saygıyla selamlıyorum. Sayın Başkan, bir yurttaşımızdan gelen mesajdan bazı bölümleri okumak istiyorum. Bir eczanenin de içinde olduğu 01 Ağustos 2024 tarihli Yapı Tatil Zaptı ve 08 Ağustos 2024 tarihli belediye encümen kararının neticesinde, binanın dükkanlarının ve apartmana ait ortak alanların arasındaki duvarların kaldırılması yoluyla ruhsat ve eklerine aykırı bazı imalatlar olduğunu ifade ediyor yurttaşımız ve bu konuda da bir sonuç alamadığını bu konuyla ilgili soru olarak gündeme getirmemi talep etti. Bu konuda bilgilendirirseniz sevinirim, teşekkür ederim.
Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkür ederim. Çetrefilli bir konu uzun süre uğraşılmış vatandaş yıllarca kendi istek ve rızasıyla yıkıp kiraya verdiği dükkanda sonradan bir şikayet konusu olmuş ya bizim yaptığımız bildiğim kadarıyla ceza uygulandı, gerekli işlemler yapıldı. Ama kendi aralarındaki hukuki süreçleri ya belediye üstüne düşeni yaptı. Kendi hukuki süreçlerini şu anda bilmiyorum bunu da bayramdan sonra cevaplamış oluruz. Eser Bey o konu ile ilgili bilgi alalım.Evet, başka söz almak isteyen?Tamam, gündeme geçiyoruz.Gündemimizin 1 nolu önergesini okutuyorum.
4.Birimlerden gelen önergeler.

4.1-(33/2025)- Mülkiyeti Belediyemize ait, Beyazevler Mahallesi 371 Sokak No:7 Gaziemir/İZMİR adresinde kullanım amacı Günübirlik Piknik Alanı, Düğün Salonu, Büfe ve Müştemilat yeri olan taşınmazın 2886 sayılı Devlet İhale Kanun’un 45. Maddesi gereği 3 yıldan fazla süre ile  10 yılı geçmemek üzere kiraya verilmesi ve meclis kararının uygulanması için Belediye Encümeni’ne yetki verilmesi hakkındaki önerge okundu.
Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Plan Bütçe  Komisyonlarına havalesini talep ederiz.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. Hüseyin Bey?
Hüseyin ASLAN: Uygundur Başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Salahattin Bey? 
Salahattin ŞAHİN: Uygundur Başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkür ederim. Önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Plan Bütçe Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Yapılan oylama sonucunda 33/2025 meclis no.lu önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Plan Bütçe Komisyonlarına havalesi oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Ünal IŞIK (Başkan): Bir sonraki önerge lütfen.
4.2-(34/2025)- İzmir İli, Gaziemir İlçesi, Sakarya Mahallesi, 1508 ada, 7 parsel 2592,74 m² olup, 414,56 m² hissesi belediyemize aittir. Tapuda kayıtlı diğer hissedar vekili tarafından belediyemize verilen dilekçe ile belediyemize ait hissenin taraflarına satışı veya kat karşılığı anlaşma yapılması talebi hakkındaki önerge okundu.
Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Plan Bütçe  Komisyonlarına havalesini talep ederiz.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. Hüseyin Bey?
Hüseyin ASLAN: Uygundur Başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Salahattin Bey? 
Salahattin ŞAHİN: Uygundur Başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkür ederim. Önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Plan Bütçe Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Yapılan oylama sonucunda 34/2025 meclis no.lu önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Plan Bütçe Komisyonlarına havalesi oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Ünal IŞIK (Başkan): Bir sonraki önerge lütfen.
4.3-(35/2025)- Fen İşleri Müdürlüğümüzce moloz, inşaat yıkıntı atıklarının taşıma bedellerinintahakkukişlemleri yapılmaktadır. Ülkemizin içinde bulunduğu ekonomik ortam göz önünde bulundurulduğundanakliye bedelleri ve depolama bedelleri artmış, moloz taşıma işlemi için alınan ücretler maliyetleri karşılamaz duruma gelmiş olup; maliyetleri karşılamak amacıylayeni bir yaklaşık maliyet hesabı yapılarak tarifenin yenilenmesi gerekmektedir. Bu doğrultuda yapılan hesaplarla ekteki tabloda belirtildiği şekliyle tarifede yenileme yapılması hususunun incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okundu.
Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım öncelikle önergenin Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesini talep ederiz. Ancak eğer uygun görürse meclis üyesi arkadaşlarım da bir ara vererek, arada bir komisyon yaparak tekrar meclise devam etmeyi talep ediyoruz.  
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. Hüseyin Bey?
Hüseyin ASLAN:Uygundur Başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Salahattin Bey? 
Salahattin ŞAHİN: Uygundur Başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan):Konunun görüşülmesi için meclise 20 dakika ara veriyoruz. 
Ünal IŞIK (Başkan): Sayın Meclis, 02 Haziran 2025 tarihli meclisimizin 1.Birleşiminin II. oturumunu açıyorum. Komisyon üyelerimiz toplanıp raporunu bize ulaştırdılar. Şimdi komisyon raporunu okutup gündeme alınmasını oylayacağız. Raporu okuyalım lütfen.
4.3.(35/2025)-Fen İşleri Müdürlüğümüzce moloz, inşaat yıkıntı atıklarının taşıma bedellerinintahakkukişlemleri yapılmaktadır. Ülkemizin içinde bulunduğu ekonomik ortam göz önünde bulundurulduğundanakliye bedelleri ve depolama bedelleri artmış, moloz taşıma işlemi için alınan ücretler maliyetleri karşılamaz duruma gelmiş olup; maliyetleri karşılamak amacıylayeni bir yaklaşık maliyet hesabı yapılarak tarifenin yenilenmesi gerekmektedir. Bu doğrultuda yapılan hesaplarla ekteki tabloda belirtildiği şekliyle tarifede yenileme yapılması hususunun incelenerek karara bağlanması hakkındaki komisyon raporu okundu.
Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkür ederim rapor hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım raporun gündeme alınmasını talep ederiz.
Ünal IŞIK (Başkan): Hüseyin Bey? Salahattin Bey? Teşekkür ederim. Raporun gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir teşekkür ederim. Sonraki önerge lütfen.
Yapılan oylama sonucunda önergenin Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesi yapıldı ve oturum arası verilerek II. oturumda komisyonlardan gelen raporlar bölümüne 3. madde olarak eklendi.
4.4-(36/2025)-Gediz Elektrik Dağıtım A.Ş.’nin 07.05.2025 tarih ve 192936 sayılı yazısı ile Gaziemir İlçesi, Atıfbey Mahallesi'nde çevrenin enerji talebini karşılamak amacıyla Maliye Hazinesi mülkiyetinde bulunan 11517 ada 33 parselin tamamını kapsayacak şekilde 19 m2 büyüklüğünde 1 adet Trafo Alanı belirlenmesini içeren 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği hakkındaki önerge okundu.
Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkürler önerge hakkında söz almak isteyen Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım 36/2025 37/2025 38/2025 hepsi Gediz Elektrik'in trafo yerleriyle alakalı bir gündem maddesi. Bu bütün gündem maddelerini okunmuş sayarak, eğer meclisimiz de uygun görürse Bayındırlık İmar, Hukuk ve Çevre Komisyonlarına havalesini talep ederiz.
Ünal IŞIK (Başkan): Hüseyin Bey uygun mudur?
Hüseyin ASLAN: Başkanım şöyle söyleyeyim bu 1508 ada 7 parsel var burada 4.2 maddesi. Yani 416 m² yerin durumu var burada bir karar almamız lazım ondan sonra diğer maddelerin bir tanesini okuruz diğer iki maddeyi de aynı şekilde oylanmasını yaparız o ayrı.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Bu oylamada değil, komisyona gönderiyoruz.
Cemal ÇALIŞKAN: Özür dilerim 4.2 maddeyi geçtik başkanım dolayısıyla onu komisyona gönderdik. Bu trafo yerleriyle ilgili 36/2025 37/2025 38/2025 yani 4.4 4.5 4.6.
Hüseyin ASLAN: Tamam orada anlıyorum ama şimdi buradaki maddenin içeriği ayrı diğer madde ben de diyorum ki üç tane madde trafo yerleri ile ilgili bir tanesini okuyalım. Bir de şimdiki 414 m²’yi okuyalım bunları komisyona öyle gönderelim diyorum. Şimdi…
Ünal IŞIK (Başkan): Hüseyin Bey 3. maddenin bir üç önergenin birini okuduk.
Hüseyin ASLAN: Evet.
Ünal IŞIK (Başkan): Öteki ikisinin de okumasını istiyor musunuz?
Hüseyin ASLAN: Tamam bunu bir oylayalım şimdi komisyona gönderilmesini, sonra da diyorum ki trafo yerleriyle ilgili üç tane varsa bir tanesini okuyalım diğerlerini okunmuş gibi kabul edelim.
Ünal IŞIK (Başkan): Değişik bir şey mi istiyorsunuz burada onu anlayamadım?
Hüseyin ASLAN: Başkanım ben peki ben şunu söyleyeyim. Biz 414 m² yeri gündemde oyladık mı?
Ünal IŞIK (Başkan): Oyladık.
Hüseyin ASLAN: Komisyona gönderdik mi?
Ünal IŞIK (Başkan):  Evet. 
Hüseyin ASLAN: Şimdi diğeri diyorsunuz trafo yerleri tamam trafo yerlerinin bir tanesini okuyalım ondan sonra da gelen okunmuş gibi gönderelim.
Ünal IŞIK (Başkan): Bir tanesini de okuduk. Okuduk da…
Hüseyin ASLAN: Evet.
Ünal IŞIK (Başkan): Evet madde numaraları ile okuyayım ben de karışmasın. Önergelerden 4.4 4.5 ve 4.6 maddelerdeki trafo yerleri ile ilgili üç önergeyi Bayındırlık İmar, Hukuk ve Plan Bütçe Komisyonu’na havalesini oylarınıza sunuyorum.
Cemal ÇALIŞKAN: Bir de Çevre var başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Bir de Çevre. Kabul edenler? Etmeyenler? oy birliği ile kabul edilmiştir.
Cemal ÇALIŞKAN: Bir uyarıda bulunmak isterim. Bu komisyonlarda Plan Bütçe yok sadece. Plan Bütçe çıkarılacak başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Tamam. Hukuk ve Çevre.
Hüseyin ASLAN: İmar, Hukuk, Çevre.
Yapılan oylama sonucunda 36/2025-37/2025-38/2025 meclis no.lu önergelerin Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Çevre Komisyonlarına havalesi oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Ünal IŞIK (Başkan): Tamam, teşekkür ederim. Gündemimizin 5. maddesi komisyonlardan gelen raporlar.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım ek gündem vardı. 
Ünal IŞIK (Başkan): Çok özür dilerim ek gündem maddemiz lütfen. 
4.7-(39/2025)- Belediyemizde duyulan ihtiyaç üzerine boş kadrolarda sınıf, unvan ve derece değişikliğinin gösterildiği II sayılı cetvel ile 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 37’nci maddesi kapsamında, bulunduğu kadroya ait derece içerisinde 3 yıl hizmetini dolduran personelin müktesebine uygun derece değişikliğinin yapılması “Dolu Kadro Değişikliği” başlıklı III sayılı cetvelin onaylanması hakkındaki önerge okundu.
Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkür ederim önerge hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım meclis tarafından karar alınmasını talep ederiz.
Ünal IŞIK (Başkan): Hüseyin Bey uygun mudur?
Hüseyin ASLAN: Uygundur.
Ünal IŞIK (Başkan): Salahattin Bey? Teşekkür ederim önergeyi oylarınıza sunuyorum kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir teşekkür ederim.
Yapılan oylama sonucunda 39/2025 meclis no.lu önerge oy birliği ile kabul edilmiştir. (K:40/2025)
Gündemimizin 5. maddesi komisyonlardan gelen raporlar. 1 no.lu rapor lütfen.

5. Komisyonlardan gelen raporlar.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım komisyonlardan gelen raporları okunmadan geçirmeyi öneriyorum.
Ünal IŞIK (Başkan): Uygun mudur Hüseyin Bey? Salahattin Bey? Komisyonlardan gelen raporlardan 5.1 no.lu raporu okunmuş gibi kabul ederek komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 5.2 no.lu rapor okunmuş gibi kabul edilerek komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 3 no.lu rapor okunmuş gibi kabul ederek komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Yapılan oylama sonucunda 28-30-35/2025 meclis no.lu önergelerin komisyonlardan gelen raporlar doğrultusunda aynen kabulüne oy birliği ile karar verildi. (K:41-42-43/2025)
Gündemimizin 6. maddesi komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler.
6- Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım yine önerimiz okunmadan geldiği komisyona havalesi konusundadır. 
Ünal IŞIK (Başkan): Hüseyin Bey uygun mudur?
Mikrofonsuz anlaşılmayan konuşma. (Hüseyin ASLAN)
Ünal IŞIK (Başkan): Salahattin Bey uygun mudur? Tamam. 6.1 no.lu komisyon raporunu geldiği komisyonlara iadesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Bir tane daha mı var? 6.2 no.lu komisyon raporu geldiği komisyonlara iadesini oylarınıza sunuyorum kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir teşekkür ederim.
Yapılan oylama sonucunda 09/2025 meclis no.lu önergenin tekrardan Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Çevre, 25/2025 meclis no.lu önergenin de tekrardan Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Kentsel Dönüşüm Komisyonları’na havalesi oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Gündemimiz 7. maddesi dilek ve temenniler.
7- Dilek ve Temenniler.
Ünal IŞIK (Başkan): Söz almak isteyen var mı? Hüseyin  Bey buyurun.
Hüseyin ASLAN: Sayın Başkan tabi burada yaklaşık 5 gün önce 27 Mayıs ile ilgili bir günümüz vardı. Bu 27 Mayıs bizim coğrafyada neden dostumuz olmadığını kanıtlıyor. 27 Mayıs Askeri Darbesi’nin 65. Yıl dönümü. 27 Mayıs’tan bu yana dış güçler tarafından Türkiye'de darbe yapanların ana gayeleri Türk Milleti ve Devleti'nin gelişmiş ülkeler seviyesine çıkmasını engellemektir. Darbelerin rol modeli 27 Mayıs'tır. Diğer darbelerde de bunu model alıp değiştirerek içerideki yandaşlarını da yanlarına alarak neticeye varmak istediler ancak varamadılar. Darbe bir insanlık suçudur, insanlığın ortak ve büyük yarası zulmün adresidir. Dolayısıyla 27 Mayıs Şehitleri Adnan MENDERES, Fatih Rüştü ZORLU ve Hasan POLATKAN’ı rahmetle anıyor; bunlara sebep olanları da nefretle kınıyorum… Diğer taraftan vatandaşın arasından gelen bir kaç konu var talepleri var. Öncelikle başıboş köpeklerle ilgili sıkıntı artmaya başladı. Benim bizzat kendim de zaman zaman veterinerlik işlerini arayarak destek aldığımız ama daha sonra başka yerlerde yine saldırgan köpeklerin hala daha saldırmaya devam ettikleri görülmekte. Dolayısıyla bu konuyla ilgili veteriner işleri olarak acil aksiyonlar alınması bu yaz sıcak günlerde daha faydalı olacaktır diye düşünüyorum. Tabii ilaçlama ile ilgili geçen bir yayınınız vardı oradan takip ettim baktım ama bu bir araçla yaklaşık 136 bin kişinin yaşadığı yerde ne kadar yeterli olur bilmiyorum ama bu yıl hava sıcaklığının daha da artacağını düşünerek sineklerin daha fazla ortaya çıkacağı gündeme aşikar. Dolayısıyla bu konuda ilaçlamanın artması konusunda bir talepleri var. Piknik alanı ile ilgili oraya giden arkadaşlarımız aradılar, dediler ki, ışıklandırmaların yetersiz olması, masaların yetersiz olması ayrıca başıboş köpeklerin de piknik alanında olması çoluğun çocuğun oturamadığı rahatsızlıklar gibi bir konu gündeme getirdiler. Burada da bu başıboş hayvanlarla ilgili veteriner işlerinin bir aksiyon almasını temenni ediyorum. Şimdi yine buraya gelirken mesaj atılmış, yağmur su kanallarının akışında kullanılan metal demirlerin zaman zaman yağışların hızlandığı dönemlerde motosiklet kullananlara çok zarar verdiği söyleniyor. Bu yüzden de işte yaralanmalara veya ölümlere sebep olduğu söyleniyor. Hani buralara onların önerileri demir mazgal şeklinde şey yapılabilir mi bu kazalara sebebiyet vermemesi için böyle bir talepleri var. Tabi diğer taraftan havaların ısınması nedeniyle biliyorsunuz orman yangınları artık bu saatlerden sonra başlayacaktır diye düşünüyorum gönlümüz ister ki böyle bir şeyler yaşamayalım bu sene de böyle bir şeyler görmeyelim ama maalesef bizim bunları dikkate almamız gerekiyor. Hatta yine bu geçen hafta içerisinde Cumhuriyet Halk Partisi'nden arkadaşımızı da aramıza alarak Orman Bölge Müdürlüğünü ziyaret ettik, kendilerinden bazı bilgileri de aldık. Biz de onlara destek amaçlı olarak neler yapabiliriz burada konuştuk. Özellikle de şu gündeme geldi yanan yerlerimiz ile ilgili yapılan tohumlamalar ve ağaçlandırma yapabiliriz diye konuştuk. Bizler de meclis üyeleri olarak ne gibi aksiyonlar alırız bunu gündeme getirdik. Tabi onlar da diğer taraftan yangınları öncelikle azaltabilmemiz için Sarnıç'ta bulunan göletimizin suyunun devamlı hazır dolu olmasını istediler çünkü burası geçen yangında bizim 7-8 helikopterin devamlı su alıp anında dönmelerini sağladı. Belki de daha büyük bir yangının uzamasını engelledi diye düşünüyorum bu konuda sizden belediye başkanı olarak destek bekliyoruz, devamlı göletimizin suyunun dolu olmasını talep ediyoruz. Bu konuyu açmışken yine Orman Bölge Müdürü biz oralara yanan yerlere tohumlama yaptık dedi ama eylül ayına kadar yeşermesini bekliyoruz eğer yeşermezse ağaçlandırma çalışmalarına geçeceğiz dedi. Öyle bir ifade kullandı burada sizden destek bekliyoruz dedi fidan dikimi ile ilgili. Biz her zaman buna hazırız dedik. Şunu söyledi, kimse aklına şunu getirmesin yanan yerler işte yarın birilerine peşkeş çekilecek, buralar işte şöyle olacak böyle olacak onun için yakıldı olayını kimse kesinlikle düşünmesin.  Kanunu var bunun dedi. Kanunen yanan yerlerin bir karış toprağını dışarıya vermemiz mümkün değil dedi. Bunu Onur kardeşim de burada teyit eder mümkün değil dedi yanan yerleri kesinlikle bir yere açamayız. Ha vatandaşın hizmetine, vatandaş hizmeti olarak kullanılabilecek yerler varsa biz gerekirse buralarda ağaç bile keser orada vatandaşa hizmet olan yoldu veya diğer alternatifler varsa bunları da açarız dedi. Ben kendilerine buradan teşekkür ediyorum. Şimdi diğer taraftan kentsel dönüşümle ilgili başkan zaman zaman basında yayınlarınızı biz de takip ediyoruz. Kentsel dönüşümle ilgili 16 yıldan beri ilçemizde ve İzmir'in diğer ilçelerinde 6 tane kentsel dönüşüm alanında sıkıntılar var. Tabii bu kentsel dönüşüm alanları belirlenirken gerek ilçe belediyesi gerekse büyükşehir belediyeleri kendileri meclislerinde karar alarak  Çevre ve Şehircilik Bakanlığından onay istediler Çevre ve Şehircilik Bakanlığı da bu onayı verdi ama bu süreçten sonra zaman zaman gerçekleşmeyen projelerde işte Çevre ve Şehircilik Bakanlığı ile görüşüyoruz gibi ifadeler kullanmanın yanlış olduğunu düşünüyorum. Çünkü Çevre ve Şehircilik Bakanlığı okeyini vermiş ondan sonraki süreç onları ilgilendiren bir konu. Ha ne kadar konut yaptı ne kadar yapamadı yani şeylere bakarsanız çok fazla bir konut sayısı olacağını düşünmüyorum yapılan konutların ama yani şu an 16 yıldan beri Aktepe Emrez'de bizim bulunduğumuz ilçede beklediğimiz kentsel dönüşümle ilgili hala daha bir şey yapılamadı ve bundan sonra da yapılacağını da düşünmüyorum ben şahsi fikrim olarak söylüyorum bunu, yapılacağını düşünmüyorum. En azından daha önce de sizinle zaman zaman baş başa kaldığımızda baş başa görüştüğümüzde işte büyükşehir belediyesi o zamanki dönemin grup başkan vekilinin de aramızda olduğu yaptığımız toplantılarda “Ya buraya gelin imar planlarında değişiklik yapalım, Gaziemir gibi kendisinin oluşumunu sağlayacak bir şekilde tedbirler alalım imar değişikleri plan değişiklikleri yapalım vatandaş kendisi yapsın.” dedik.  Buna da müsaade edilmiyor ondan sonra da böyle kaldıkça gidiyor. Dolayısıyla ben bu konuyla ilgili tekrar bir imar değişikliğinin veya planlarının tekrar gözden geçirilmesini düşünüyorum. Şimdi İller Bankası ile ilgili bugüne kadar bütün başkanım konular yine basın açıklamalarınızda konularda tamamen her şey artık Gaziemir Belediyesi'nin İller Bankasına bağlanmış. İller Bankası verirse Gaziemir Belediyesi yürüyecek ama İller Bankası'ndan gelirler yetersiz denilirken Gaziemir Belediyesi olarak neler aksiyon alındı? Neler yapıldı? Yani gelirler giderler personel bakın burada ben tabii geçmişten alınmış arkadaşlara hani personelleri konuşurken arkadaşların aklına şöyle bir şey gelmesin ya Hüseyin ASLAN belediyedeki sayılar fazla yok öyle bir düşüncem yok ama bundan sonra hani ayrılanların yerine personel alımı bilmem ne gibi tasarruflar yapılır alım satımlarda ne gibi tasarruflar yapılır bunlara bakılması lazım. Ama bugüne kadar başkan olduğunuzdan beri İller Bankası'nın size hep eksik ödeme yapıldı hep eksik ödeme yapıldı peki başka bir gelir yok mu? Bu gelirlerinizi nasıl tahsil ediyorsunuz veya ne gibi tedbirler aldınız? Bakın İller Bankası'ndan 45 milyona yakın kredi çektiniz bunların taksitleri başladı mı başlamadı mı? Bunlar da kesilen gelirlerin içinde mi değil mi? Bunları da bilmiyoruz. Dolayısıyla ben  bu güne kadar bu İller Bankası'ndan gelirin eksik olduğu ile ilgili her tarafta belediyelerde aynı durum var yani sadece Gaziemir Belediyesi değil bunu doğru çok doğru bulmuyorum. Şimdi Tansaş’ın yeri ile ilgili basında yapmış olduğunuz açıklamada Cumhur İttifakı'nın burasının satılmasını istediğini gündeme getirdiniz. Ya Allah'ınızı severseniz bu mecliste bu yerle ilgili hep ifadelerimiz şu oldu, Başkanım burayı satmayalım ya buraya şöyle burada altını otopark üstünü ticari alanlar yapalım diye bas bas burada bağırdık! Siz bizim şu söylediğimizi herhalde orada basında Cumhur İttifakı Üyeleri satılmasını talep etti biz ne dedik size burada en son çare eğer kendi gücümüz yetmiyorsa çağıralım Gaziemirli mühendisleri gelsinler buranın altını otopark, üstünü ofis ticari alanlar yapsınlar yarı yarıya bunu böyle dedik ama biz burayı satın demedik ki! Biz satılmasına halen de karşıyız halen de karşıyız başkanım ama sizin böyle bir olayı yansıtmanızı ben yanlış buluyorum. Şimdi diğer taraftan tabii şu ana kadar yine basından takip ettik ya bazı ifadeler kullanıyorsunuz yani böyle ahlaksızlıklar ifadesini ben çok doğru bulmuyorum. Bana şunu söyleyin Hüseyin Bey ben böyle bir ifade kullanmadım ama basın bunu yazmış deyin  ve yahut da şunu deyin, deyin ki Hüseyin Bey evet bu ifade benim kendi ifadem doğrudur derseniz ben o zaman şunu söyleyeceğim size. Başkanım biz sizin belediyenizde çalışanları görevden almanızı bilmem ne. Siz belediye başkanısınız ben görevden aldım dediğin zaman böyle bir ifade kullanırsan eyvallah, eyvallah. Belediyedeki işte akraba çalışıyormuş böyle ne dediniz burada bunu bu ifadelerden sonra açıkladınız. Ne dediniz? Bir kişi var Özel Kalem’de evet Özel Kalem’de benim de buna hakkım var dediniz. Evet doğrudur hakkınız var ona da bir şey söylemiyoruz ama ahlaksızlıklar ifadesini eğer bir daha soruyorum siz kullandıysanız önce belediyede olanların durumlarına bir bakın ondan sonra bize konuşun. Ama biz burada belediyede yaşananları bizim ahlakımıza sığmıyor diye sağda solda konuşmadık şimdiye kadar. Yakıştıramıyoruz da kendimize. Yakıştıramıyoruz! Bir daha söylüyorum siz belediye başkanısınız ben şu adamı görevden aldım şunu aldım bunu aldım diyebilirsiniz eyvallah. Ben sormam o zaman ama böyle bir şeyler de sizin yakın akraba ilişkilerini çalıştırdığınız veya işte atıyorum belediyedeki müdürlükler görevden alınıyor bilmem nelere ahlaksızlıklar ifadeleri kullanırsanız ben bunu çok ayıplıyorum hiç de yakıştıramıyorum ama bir daha soruyorum  bu benim direkt ağzımdan çıkan bir ifade diyorsan yakıştıramıyorum ama bunu basın yazmıştır diyorsan o zaman özür diliyorum. Şimdi çok fazla konuşmak istemiyorum daha sonra bir söz daha almak isteyeceğim eğer uygun görürseniz, şimdilik sözlerim bunlar.
Ünal IŞIK (Başkan): Şöyle sondan başlayayım cümle bana ait ama birine doğrudan ahlaksız demedim. Dedim ki: Bir ahlaksız basın kuruluşu yazdı, başka ahlaksızlar da bunu paylaştı. Şimdi konu da şu; burada çalışma arkadaşlarımın hepsi var. Geçtiğimiz ayın ortalarında bir arkadaşımız kendi isteğiyle istifa etti iki arkadaşımız müdürlük boştu görevlendirdik, ben görevlendirdim. Bir başka arkadaşım bir görev değişikliği gerekiyordu yeni bir kan dedik aynı servis içerisinde bir arkadaşımı görevlendirdim gidenin de gönlünü aldık, atadığımızın da sırtını sıvazladık sorun yok. Bir başka arkadaşımız iki müdürlüğe birden bakıyordu yaz ayları geliyor Temizlik İşleri Müdürlüğü’nün önemini bilerek arkadaşımızın yükünü hafifletmek amacıyla müdürlüklerinden birini aldık birisi uhdesinde kaldı. Aynı gün akşam basında şu belediye başkan yardımcısı ben hatta oğlum bunların baskısıyla olduğu söylendi ya bunu yazmak yani siz bana sormadınız mesela bu doğru mu diye hiçbiriniz sormadınız ya bir siyasetçinin ya da ahlakı olan birinin kullanması doğru değil. Yani siz ya da bir basın mensubu bunu bana sormadan kullanıyorsa bu ahlaksızlıktır bana göre. Yani üslup konusunda 10-12 yıldır birbirimizi tanıyoruz. Her şeye çok dikkat ederim. Özel yaşamımda da, kamusal alanda da, sokakta da ama ya işte arkadaşlardan birinin bir görevde baskı yaptık öteki görevde kalmasını nasıl açıklayacaklar bu insanlar? Ya da bunu paylaşanlar, bu videoyu paylaşanlar, buna yorum yapanlar, bunu yazanlar bütün arkadaşlarım burada görevden alınan, atanan ya da istifa eden herkes burada açıp sorulabilir. Eğer bu yani bir daha yazılırsa bir daha ahlaksız diyeceğim. Yapmadığımız bir şey, yazılmazsa ben de söylemem. Tansaş’ın yeri. Hüseyin Bey bir şey unutuyorsunuz muhtemelen. 01 Nisan tarihli meclisimizi lütfen açın nisan başındaki orada sizin cümleniz öyle. “Biz burayı müteahhite satalım daha çok para kazanalım” yani lütfen kayıtlara bakın. Bunu ben uydurmadım bu söz sizin sözünüz. Ayrıca başka şeyler de var, konuşuruz. İller Bankası'ndan 45 milyonluk kredi kullanmadık. 31 milyon artı 6 milyondu sanırım İrfan Bey.
(Hüseyin ASLAN): Mikrofonsuz anlaşılmayan konuşma. 
Ünal IŞIK (Başkan): 9 milyonu vermediler. Vermiyorlardı uğraşıyoruz para yok deniyor. Almadık, alamadık ama almak için uğraşıyorum alırsam iyi olacak. İşte biraz önce eleştiri yapılan gençlik merkezi var ya bitirmek için istiyoruz. Gençleri korumak için onlara bu tesisi açmak için. Bir taraftan da bir yerlere kaptırmamak için uğraşıyoruz mücadele bununla ilgili Hüseyin Bey. 9 milyoncuk yani bir belediye ölçeğinde baktığınızda aslında şu an belediye meclis üyelerimizden ve çalışma arkadaşlarımızdan hangimiz gitsek konut almaya kalksak 10 milyonluk krediyi herkes herhalde alabilir diye düşünüyorum ama bir belediyeye 9 milyonluk kredi verilmiyor. Durum bu kullanamadık. Kentsel dönüşüm evet büyükşehir belediyemiz hızla çalışıyor. Örnekköy civarında işlemleri sonuçlandırdı en kısa sürede de Aktepe Emrez’i ele alacak Hediye Hanımın da o konuda çalışmaları sürüyor. Yanan yerler ağaçlandırılıyor dediniz. Yani bizim de isteğimiz bu başka bir şey istemiyoruz geçmişte kötü örnekler var önümüzde sadece tedirginliklerimizi dile getirmiştik, arkadaşlarım getirdiler. Tedirginiz yoksa bir şey değil. Oraya ağaç fidanı dikilirse başımızın üstünde yeri var. Bir ağaç dikme  yapılırsa elimizden ne gelirse yaparız. Yangını geçen sene gördünüz ormanın araçlarının çalışması için bütün suyu belediyelerimiz 100 tane tankerle verdik hizmet gene de vermeye hazırız her zaman da yaparız bunu. Göletin pompasının çalışması için de elektrik paramızı da ödeyerek, pompanın da bakımını yaptırarak biz üstleniyoruz orayı hazır tutmak tabii ki görevimiz. Bizim işimiz değil demiyoruz çünkü o yanan her dal Gaziemir'in malı. Ayrıca Tansaş’ın yeriyle ilgili şunu da söylemek istiyorum; Hüseyin Bey bu bir satış değil. Bakın satış olsa gerçekten sizin dediğiniz gibi 100-150 milyon daha fazla paraya satılabilir, bu Gaziemir Halkı’nın kullanımında kalacak bir mülk. Gene biz kullanacağız yani tutun ki büyükşehir iade etmedi, yasal bir engel çıktı. Ayrıca arkadaşlar yani niye böyle bir işleme girdiğimi de söyledim. Yani belediyenin gelirine Hüseyin Bey siz lojistik hizmetinde bir indirim yapıp gelirinizi artırabilirsiniz herkesten daha çok yük taşıyabilirsiniz. Belediyede bunu yapamazsınız ruhsatta indirim yaptım, harçta indirim yaptım ya da şu promosyonu veriyorum diyemiyorsunuz. Yasayla belirli işler var, bakıyorsunuz inşaat yok, harç yok bir şey de yok yani artırmak evet 1 milyon artırabilirsiniz, cezaları yazabilirsiniz ya da birisi sizi ihbar eder bir cezanızı işte gıdım gıdım topladığınızı bakanlığa kaptırırsınız başka yere kaptırırsınız. Biz bunlarla uğraşıyoruz. Geliri artırmak yani şunun için söylüyorum geçen seneki rakamların altında bir tutar geliyorsa bize bu ülkedeki Cumhurbaşkanlığı Sitesi’ndeki %60 gerçek enflasyona göre konuşuyorum. %60 artması gerekirken %40 eksik geldiğinde %100’ünüz eksik geliyor anlamını çıkarabilirsiniz. Sıkıntımız bu yani bana tahakkuk rakamı bile gelse problem yok yani biz bir şekilde bunu çözeriz. Mazgal dediniz okonuyu anlayamadım ama arkadaşlara iletirsek…
Hüseyin ASLAN: Şu anda şimdi ben gelirken mesaj gelince hemen belediyemizin karşı Türkan SAYLAN Caddesi’nin yerlere baktım demirler yuvarlak delikli. Arkadaşlar da diyorlar ki  motor tekerleklerinin kaymaması için mazgal şekliyle hani demir şeklinde olursa daha…
Ünal IŞIK (Başkan): Tamam arkadaşlarım bakacaktır ilgileniriz. Veterinerlik dediniz evet geçen ay 12 dönümlük bir yer tahsis edildi teşekkürümü de etmiştim. Burayla ilgili yükümüzü en hafif hale getirip buranın en kısa sürede vatandaşın hizmetine sunulması sokaktaki hasta yaralı hayvanların bakım ve tedavisi için kullanmak için can atıyoruz. Çeşitli kurumlarla, kuruluşlarla devletin diğer kurumlarıyla işbirliği yapmaya çalışıyoruz. Yer çok daha yeni. Öyle bir an da kazmayı küreği vuramıyorsunuz ama üstünde çalışmalarımız devam ediyor. Evet başka söz almak isteyen? Didem Hanım buyurun.
Didem BAYSAL:Sayın Başkan, Kıymetli Meclis Üyelerimiz, Değerli Hemşirelerimiz sizleri saygılıyla selamlıyorum. Dünyamızı korumak, çevre bilincini artırmak ve sürdürülebilir bir gelecek inşa etmek amacıyla tüm dünyada kutlanan 05 Haziran Dünya Çevre Günü vesilesiyle AK Parti Grubu adına söz almış bulunmaktayım. Bilim insanları dünyada küresel ısınma, kuraklık, iklim felaketleri ve biyolojik çeşitliliğin azalması gibi tehlikelerin çevre ile ilgili krizi geri dönülmez noktaya taşıdığını önemle vurgulamaktadır. Yaşanan çevre sorunları nedeniyle dünyanın 2050'ye kadar ortalama 2-3 derece ısınacağı tahmin edilmektedir. Bu ısınma neticesinde tarımsal üretimin ve denizlerdeki balıkların azalacağı, gıda krizi, açlık ve iklim göçleri gibi sosyoekonomik birçok olumsuz sonucun ortaya çıkacağı öngörülmektedir. İnsanoğlu kimi zaman bilerek kimi zamanda farkında olmadan çevreyi kirleterek dünya ve üzerindeki canlı yaşamının geleceğini tehdit etmektedir. Çevre kirliliği ile mücadelede vatandaşlardan yerel yönetimlere, merkezi idareden ailelere kadar toplumun tüm kesimlerine önemli görev ve sorumluluklar düşmektedir. Bu sebeple daha yeşil daha temiz bir Türkiye için ülke genelinde atık yönetimi, iklim dostu teknoloji, enerji kaynaklarının verimli kullanımı, hava, su ve toprak kalitesinin iyileştirilmesi, ağaçlandırma kampanyaları ve planlı şehirleşme yönünde önemli çalışmalar hayata geçirilmiştir. Türkiye yüzyılı kapsamında bugüne kadar 292 millet bahçesi tamamlanmış olup; 242 millet bahçesinin yapımı sürmektedir. Tehlikeli atıkların bertaraf edilmesi için mobil atık takip sistemi hayata geçirilmiştir. 2017 yılında başlayan sıfır atık projesi sayesinde 552 milyon ağaç kesilmekten kurtarılmış, 256 milyar TL ekonomiye kazandırılmıştır. Milli nefes yazılımı ile şehirlerin dijital ikizleri üzerinden hava kalitesi değerleri ölçülmekte ve eylem planları hazırlanmaktadır. Denizlerimizde müsilajla mücadele kapsamında atık temizleme denetim ve cezai işlemler artırılmıştır. Bugün 531 mavi bayraklı plajla Türkiye dünya sıralamasında ilk üç içerisindedir. 11 Kasım 2019'da Cumhurbaşkanlığı Genelgesi ile Milli Ağaçlandırma Günü olarak ilan edilmiştir. Bugüne kadar Milli Ağaçlandırma Günü vesilesiyle yaklaşık 35 milyon fidan dikilmiştir. 10 bin 524 anıt ağaç tescillenip koruma altına alınmıştır. Ülkemizde son 22 yılda toplam 7,5 milyar fidanın toprakla buluştuğunu gururla ifade etmek isterim. Bu kapsamlı ve kararlı çalışmalar sayesinde Türkiye Avrupa'da en çok ağaçlandırma yapan ülkeler arasında birinci, dünya genelinde ise dördüncü sırada yer almaktadır. Dünyada orman varlığı azalma eğiliminde olmasına karşın ülkemizde orman varlığı %12 artmıştır. Türkiye son 20 yılda rüzgar ve güneş enerjisi yatırımlarıyla enerji üretiminde devrim niteliğinde bir dönüşüm gerçekleştirmiştir. 2002 yılında %26 olan yenilenebilir enerjinin toplam kurulu güç içindeki payı %55’leri aşmıştır. Böylece Avrupa'da ilk 5'e girme başarısını göstermiştir. Jeotermal enerjide Avrupa'da birinci dünyada dördüncü sıradadır. Arıtma tesisleri konusunda da dev yatırımlar yapılmıştır. 2002 yılında sadece %35 olan atık su arıtma oranı bugün %90’ın üzerine çıkmıştır.Türkiye genelinde yaklaşık 1200’den fazla ileri biyolojik atıksu arıtma tesisi inşa edilmiştir. Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN'ın dediği gibi:“Su kaynaklarını verimli kullanmak ve doğru yönetmek tercih değil milli güvenlik meselesidir.” Çünkü su bu yüzyılın en stratejik ve en değerli kaynağıdır. Çevre Kanununda yapılan değişiklikler ile sanayiye yönelik çevresel denetimler artırılmış, cezalar caydırıcı hale getirilmiş, çevreyle barışık kalkınma hedefleri somut adımlara dönüşmüştür. Türkiye yüzyılı inşası için çevre konusunda da ilhamını kadim medeniyetimizden alan bir anlayışla çabalarımızı sürdüreceğiz. 05 Haziran Dünya Çevre Günü’nün çevre sorunları konusundaki toplumsal farkındalığın artmasına katkı sağlamasını temenni ediyor, gelecek nesillere daha yeşil bir dünya bırakmak için insanlığı duyarlı olmaya davet ediyoruz. Kalın sağlıcakla.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederiz.
Didem BAYSAL: Başkanım Grup Başkanvekilimiz dile getirdi ama siz de zaten söylediniz bu sokak hayvanları ile ilgili 19 Mayıs Günü akşam üzeri 19.00'da 5 köpek saldırısına uğrayan bir vatandaşımız var bu konunun takipçisi misiniz? Hastaneye gidip ziyaret ettiniz mi kendisini? Hastanın durumu nedir?
Ünal IŞIK (Başkan): Maalesef yaşandı öyle bir şey. Takip ediyoruz kendisini telefonla ama ziyareti kabul etmediler. Biz de zorlayamadık. Durumu sağlığı iyiye gidiyor, korkutucu bir tablo çizildi ama şu anda hayati tehlike içeren bir şey kalmadığı bilgisini aldık.
Didem BAYSAL: Başkanım iki defa ameliyat geçirdi sol tarafından hastamız. Bu konu gerçekten de ciddi takipçisi olursanız sevinirim.
Ünal IŞIK (Başkan): Telefonla takip ediyoruz. Takip ediyoruz, takip ediyoruz.
Didem BAYSAL: Bir de Sevgi Yolu’nda sokak lambaları aydınlatmalarının 9 tanesi şu an çalışmıyor. Bu konuyu da…
Ünal IŞIK (Başkan):Arkadaşlar bakacaktır.
Didem BAYSAL: Teşekkür ederim.
Ünal IŞIK (Başkan): Rica ederim. Başka söze almak isteyen? Salahattin Bey buyurun.
Salahattin ŞAHİN: Sayın Başkanım, Bürokratlarımız, Gaziemirliler, Meclis Üyelerimiz evet hepinizi tekrar saygıyla, sevgiyle selamlıyorum. Sayın Başkanım, daha önce meclisimizden 50 milyon kredi yetkisi almıştınız. 2024'te alındığı gerekçesiyle banka kabul etmedi dediniz. Bu kredi hani bir banka kabul etmediyse meclisten alınmış bir karar bu başka banka kabul edebilir mi ya da bu 50 milyon kredi tekrar meclis kararıyla kullanılmayacaksa iptal edilemez mi? Sonra 70 milyon kredi yetkisi aldınız. Zannederim duyduklarımıza göre 70 milyon krediyi de kullanılmışsınız. Burada emekçilerin maaşları eksik ödenmişti. Bunlar ödendi mi? Ödenmedi ise ne zaman ödenecek? Evet teşekkür ederim. Yine Sayın Başkanım aylardır yeni yapılacak kültür merkezi ile ilgili kamuoyunu yanlış bilgilendiriyorsunuz. Sürekli projenin işletme maliyetlerinin yüksek olduğunu, personel giderlerinin fazla olacağını dile getiriyorsunuz ama bu tesisten elde edilecek gelirlere hiç değinmiyorsunuz. Örneğin; Bostanlı Suat TAŞER Kültür Merkezi’nde birçok sanatçı veya topluluk ücret karşılığında hizmet alıyor. Siz meclis üyesi iken hararetle savunduğunuz bu proje için geçtiğimiz günlerde canlı yayında zaten metropol dışında ifadesini kullandınız galiba siz meclis üyesi iken burası metropol içindeydi. Siz başkan olunca metropol dışına mı çıktı? Lütfen biraz tutarlı olun dün ak dediğinize bugün kara demeyin. Gelelim protokol meselesine. Defalarca istememize rağmen protokolün bir örneğini bize vermediniz. Nerede kaldı şeffaflığınız? Nerede kaldı ortak aklınız? Her seferinde protokolün içinin boş olduğunu söylediniz. Siz Gaziemirlilerin aklıyla dalga mı geçiyorsunuz? Gençlik merkezi bu protokole göre yapılmadı mı? Madem protokolün içi boş koskoca bina nasıl yapıldı? Bu sorulara cevap veremeyeceğiniz aşikar çünkü 14 aydır gençlik merkezini hizmete açamadınız var olan binayı hizmete açamayanların yeni kültür merkezi binası yapmasını beklemek zaten bir hayalciliktir. Asıl tutarsızlığınız bu alanı yeşil alan yapacağınızı söylemekle başladı. Cumhur İttifakı olarak kamu kaynaklarını etkin ve verimli kullanılması ilkesi doğrultusunda yaptığımız uyarılarla gerçekleştirilen plan değişikliği neticesinde bu alanın ticari fonksiyonlara da açılmasını sağladık. Maalesef ilk günden beri vizyonsuz ve tutarsız yönetim anlayışınızla Gaziemir Belediyesi savruluyor. İşiniz gücünüz reklam taziyelere yolladığınız bardaklara dahi kendi isminizi bastırmışsınız. İnsanların en acı gününde dahi reklam ve promosyon derdindesiniz keşke reklam yerine hizmet yapma derdinde olsaydınız. Her şey parayla olmuyor mesela seçim öncesinde Aktepe Emrez’e verdiğiniz ATM sözü gibi. Evet geçtiğimiz hafta Sarnıç Atatürk Mahallesi'nde seyir terasını gezdim Halil İbrahim ŞENOL başkanımızın döneminde halkımızın hizmetine açılan bir alan. Maalesef kullanıma açık bir tuvalet göremedim. Evka-7 Bölgesi’nde bulunan Zeytinli Park içindeki tuvaletlerin hali içler acısı. Yeni bir park yapmıyorsunuz bari yapılmış olanların bakımlarını ve temizliğini neden yapmıyorsunuz? Yollar perişan, altyapı evlere şenlik. Normalde yağmur suyu kanallarının her yıl kış öncesi ve yaz öncesi temizliğinin ve bakımının yapılması gerekir. Havaların ısınmasıyla birlikte bakımsız kanallardan yayılan kötü kokular kırmızı ışıkta durduğumuzda arabanın içine doluyor. Evlerin balkonlarına kadar ulaşan kokular sebebiyle insanlarımız kapı pencere kapatıp evine hapsoluyorlar. Bunu neden söyledim? İZSU ilçe belediyelerine yazı gönderdi basından okuduk. Yapmadığı hizmetin parasını istiyor. Bu konuda bir şey diyecek misiniz Sayın Başkan? Hani her fırsatta borçlarınızdan dolayı yapılan zorunlu kesintileri dile getiriyorsunuz ya herhalde bu konuda da söyleyeceğiniz bir kaç cümle vardır. Pazar yerleri ile ilgili çoğu kez dile getirdiğimiz ama sizin dikkate almadığınız şikayetler halen devam ediyor. 9 Eylül Mahallesi Pazar Yeri halen sokakta kuruluyor. Hadi kapalı pazar yeri yapamıyorsunuz söz verdiğiniz kapalı pazar yerini düzeltip açık pazar yeri olarak neden hizmete sunmuyorsunuz? Dozeriniz mi yok? Sarnıç'ta orman kenarındaki vahşi depolama yaptığınız alanda dozer duruyordu. Vahşi depolama derken aklıma geldi su faturalarında alt kısımda kırmızı bölgede katı atık toplama bedellerinin ilçelere aktarıldığını hepimiz biliyoruz. Bu paraları mı tahsil edemiyorsunuz yoksa parasını tahsil ettiğiniz işlerimi yapamıyorsunuz? Her durumda bahane siyaseti yapıyorsunuz, mağduru oynuyorsunuz tekrar söylüyorum Gaziemir halkı her şeyin farkında. Önceki meclis birleşiminde sizin Gaziemir ile nasıl bir bağ geliştirdiğinizi bilmiyor, anlamıyoruz fakat bizim yıllara sari Gaziemir ile bir gönül bağımız var ifademize tepki gösterdiniz. Biz sizinle ilgili bu cümlede bir hükümde bulunmadık. Gaziemir'e nasıl bir bağ geliştirdiğinizi bilmiyoruz anlayamıyoruz dedik. Siz bu ifadeden oldukça fazla rahatsızlık duydunuz. Bunu gerçekten anlayamadık. Bu konuya bir açıklık getirmenizi talep ediyoruz. Aynı konuşmada maşallah zenginlerin her türlü sorununu çözmek için can siperane çalışıyorsunuz ama emekçilerin olunca topu taca atıyorsunuz demiştik. Nedense buna hiçbir cevap vermediniz. Lütfen samimi olun ve kabul edin siz bu işi yapamıyorsunuz dedik, buna da cevap vermediniz. Önceki dönem hararetle savunduğunuz kültür merkezini bile elinize yüzünüze bulaştırdınız dedik buna da cevap vermediniz. Personel giderini dahi karşılayamadığınız için burayı haraç mezat satmaya çalışıyorsunuz dedik, buna da cevap vermediniz. Yeşil alan yapacaktınız Cumhur İttifakı olarak biz buna engel olduk, yeşil alan yapsaydınız bu arsayı nasıl satacaktınız dedik buna da cevap vermediniz. Oysa her konuşmanızda, her basın açıklamanızda bana sorsaydınız diyorsunuz ama sorduğumuz hiçbir soruya cevap vermiyorsunuz. Unutmayın Sayın Başkan bir Türk büyüğünün sözü olan Şeyh Edebali'nin Osman Gazi'ye vasiyeti ile sözlerimi tamamlamak istiyorum. Ey Oğul artık beysin! Bundan sonra öfke bize, uysallık sana… Güceniklik bize,gönül almak sana… Suçlamak bize, katlanmak sana… Acizlik bize, hoş görmek sana… Anlaşmazlıklar bize, adalet sana. Haksızlık bize, bağışlamak sana… Ey Oğul! Sabretmesini bil, vaktinden önce çiçek açmaz. Şunu da unutma ve insanı yaşat ki devlet yaşasın Ey Oğul! İşin ağır, işin çetin, gücün kıla bağlı Allah yardımcın olsun. Saygılar efendim.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim övdünüz mü sövdünüz mü anlayamadım yani. Teşekkür ederim Allah yardımcım olsun haklısınız ama ya Salahattin Bey ne olursunuz sizden rica ediyorum kandırılmak istemiyorsanız benimle konuşun. Bakın, aldığınız bu bilgileri yazdığınız şeyleri ya okunanları tam anlamadınız ya da biri sizi kandırıyor! Ya Salahattin Bey geçen dönemde de söyledik. 50 milyonluk kredi aldık yetki vardı iptal edildi o geçmiyor dedik. Yeni bir kredi aldık, yeni bir yetki aldık. 70 milyonu kullanmışsınız dediniz oradan 30 milyon emekçi arkadaşlarımın maaşını bu ay ödeyebilmek için para kullandım ben. Bunu da bu amacın dışında kullanmayacağını söyledim. İtirazınız varsa şimdi söyleyin, yoksa susun! Zengine yardım emekçiye zulüm dediniz ya da işini halletmiyorsunuz ya bu ülkede memura 11.74 zam verildi bir kere bir itirazınız var mı? İşçilere asgari ücrete yapılan zam 22 bin lira itirazınız var mı? Bugün bir arkadaşımdan duydum 1+1 ev kiraladı 26 bin lira kira. Asgari ücret 22 bin lira Salahattin Bey… Emekliye 14 bin lira. Bunlar zengin mi? Reva mı sizce? Yani lütfen kendi camınızdan bir dışarıya bakın. Yani eleştirebilirsiniz ama eleştirirken de böyle vizyonsuz, öngörüsüz bu cümleler hiç kimseye yakışmıyor. Bunlar ahlak dışı cümleler lütfen kendinize gelin bir daha kullanmayın, yoksa ben de çok ağrılarını kullanabilirim! Yani kimin vizyonunun ne olduğunu size çok iyi anlatabilirim, öğretebilirim! ATM ya Ziraat Bankası’na lütfen gidin Çevre Şehircilik Bakanlığına bir video çekip bize cezayı kestirebiliyorsunuz sizden giden her şeyi talimat kabul ediyorlar arkadaşlar. Ziraat Bankası'na yaptırtın ya ne olursunuz! Devlet bankalarının hepsini sırayla gezdik umudu kestik şimdi özel bankalarla uğraşıyoruz. Hadi yaptırın ya! Ziraat Bankası kamu bankası yani bu mahalleye bir ATM koydurun o zaman. Kaç kere söyledim size yardım istiyoruz diye? Devlet bankalarını geçtik sıra ile bitti, herkes bir umutla çıkıyor sonra vazgeçiliyor. Yapın yardım o zaman. Kredi konusu. Ya her seferinde aynı şey konuşulmaz,Tansaş’ın yeri her seferinde konuşulmaz gereğini anlattım, sizinle de konuştuğumuzda Hüseyin Bey ile de konuştuğumuzda burayı başka bir yere aldığında satacağını müteahhite gideceğini elimizden gideceğini sizinle konuşuyoruz. Yukarıda başka buraya dönüp başka bir şey konuşuyorsunuz. Bu mu vizyon? Bu mu  eleştireceğiniz nokta? Lütfen kendinize gelin! Bundan sonraki sözlerinize dikkat edin yoksa gerçekten ben de üslubumu bozacağım yani kendimi zorla tutuyorum. Şeyh Edebali’yi dinliyorum ben ama siz de dinleyin. Yani söylediğiniz şeyi kendiniz de yapın yoksa vizyonun ne olduğunu ikimiz de görürüz burada hiç hoş olmaz. Başka söz almak isteyen? Neriman Hanım buyurun.
Neriman BALCI TÜRKERİ:Sayın Başkan, Değerli Meclis, AK Parti İlçe Başkan Yardımcısı, Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkan Yardımcısı, Cumhuriyet Halk Partisi Gaziemir Kadın Kolları Başkanımız ve Yönetimi, Belediyemizin Değerli Bürokratları; İzmir Büyükşehir Belediyemizin yaklaşık 4 gün süren grev süresi içinde yaşananlar hakkında söz almak istedim. İzmir, halkındır ve CHP'li belediyeler sahipsiz değillerdir! Bugün İzmir'de yaşanan süreç yalnızca bir toplu iş sözleşmesi meselesi değildir. Belediye Başkanımız Sayın Dr. Cemil TUGAYve ilçe belediye başkanlarımız bu şehirde halkı, belediyeciliği savunmak için göreve gelmişlerdir. Belediye bütçeleri merkezi iktidar tarafından sistemli biçimde budanırken fahiş ücret talepleriyle İzmir halkının hizmete erişimi tehdit edilmektedir. Bu adalet değildir, bu toplu sözleşme değil siyasallaşmış bir yıpratma operasyonudur. Biz Cumhuriyet Halk Partililer olarak emeğin hakkını her zaman savunduk. Ancak belediyeyi işlemez hale getirecek halkın hizmet alma hakkını gasp edecek dayatmalara boyun eğmek anlamına gelmez. Bugün Cemil Başkanımızın yanında durmak, İzmir'e sahip çıkmak, bu şehri sevdiğini göstermektir. Bu oyunu görüyoruz ve biz İzmirliler bu oyuna gelmeyeceğiz. CHP’li Belediyeler yalnız değildir! İzmir halkı gerçekleri görüyor ve tercihini yine sosyal adaletten halkçı belediyecilikten yana kullanıyor. İzmir bir başka. Biz bu şehri tehditvari söylemlerle, şantajlarla, pazarlıklar ile değil ilkelerle yönetiyoruz. Çok açık konuşacağım Türkiye'de asgari ücretli perişan, emekli açlık sınırının altında enflasyon almış başını gitmiş, gençler işsizlikten kırılıyor. Buna rağmen DİSK’in büyük eylem ajandası sadece belediyelerle mi sınırlı? Memiş SARI ne ekibi hikmetse asgari ücret konusunda hükümete gelince suspus. Hükümetin memura, emekliye reva gördüğü zamlar karşısında ses soluk yok. Cılız bir iki kelime dışında kıyamet kopmuyor, meydanlar boş ama iş CHP'li belediyelere gelince gövde gösterisi, işçi hakkı, alın teri söylemleri havada uçuşuyor. İzmirlilerin buna karnı tok. İzmirliler bunu yemez!
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. Başka söz almak isteyen? Tahir Bey buyurun.
Tahir TÜRKBAY: Sayın Başkanım, Değerli Hazirun hepinizi saygı ve sevgiyle selamlıyorum. Öncelikle az önce Hüseyin Bey’de bahsetti. 6 yıldır bu mecliste üslup konusunda çeşitli defalar uyarılarımız oldu ama bir arpa boyu bile yol alamadık. Şimdi buradan bir beyanatı okumak istiyorum. Sokak ağzıyla konuşarak siyaset yapmayı, sağa sola hakaret etmeyi, uzatılan her mikrofon karşısında birilerini tehdit etmeyi reddediyoruz. Bunlar ancak müflislerin, müfsidlerin, müzminlerin siyaset tarzı olabilir. Bunlar ancak demokrasi hazmedemeyen veya vesayet heveslilerinin siyaset yapma usulü olabilir. Biz böyle bir dile böyle bir seviyesizliğe kendimizi hapsetmeyeceğiz. Siyasetin centilmence bir rekabet denkleminden çıkartılarak kavga ve husumet cenderesinde alınmasına eyvallah etmeyeceğiz. Arkadaşlar bunların altına ben de imza atarım. Kimin beyanatı bu? Sayın Cumhurbaşkanı’nın beyanatı. Şimdi burada konuşulanlar yakışıyor mu? Günlerdir medyada yani bir troll ordusu gibi arkadaşlar yıllardır burada Cumhuriyet Halk Partisi Belediye Meclis Üyeleri olarak hükümetin yapmış olduğu icraatları beğendiğimiz de olmuştur ama sosyal medyada eleştiri bazında hiçbir söylem geliştirmemiş Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak. Ama bakıyoruz yani sanki bir yerlerde boncuk bulmuşçasına en ufak şeylerde medyada akla hayale gelmeyen, ağır hakaretler, tehditler her şey gırla gidiyor. Az önce okuduğum beyanattan rahatsız olmuyor musunuz siz? Şimdi bir grev oldu, burada da grev oldu Gaziemir Belediyesi'nde de. Kaç verildi burada arkadaşlar? Çalışan işçilerimize? %70-%75’e varan zamlar yapıldı. Peki memura emekliye ne yapıldı? %11-15. Haksızlık var ise haksızlık karşısında susan dilsiz şeytandır diyoruz ya niye sesiniz çıkmıyor? Dün Uğur ATMACA’yla Nail arkadaşımız yok burada. Geçen mecliste de olmadıkları için onlara söylemedim ama artık sürekli beklemek zorunda olmadığımızı ifade etmek istiyorum. Peki bu dönem Menemen Belediyesi'nde 500 tane işçi kapının önüne koyulurken vay biz işçi haklarından yanayız işçilerimizi koruyoruz, garibanların ekmeğiyle oynamayın söylemleri gırla giderken bugünlerde gidebildiniz mi? Bir sesiniz çıktı mı? Onun üzerine binlerce eleman alındı. Menemen Belediyesi'nde 3 bin insan alındı kimdi bunlar? Aynen yandaştı arkadaşlar. Dün Memiş SARI’nın söylemiş olduğu sendikadan ben de bir sendikacı olarak 3 yıl burada emekliler sendikası başkanlığı yaptım evet sendikalar hak arama mücadelelerinin yapıldığı toplumlar ama onun da bir adabı var, usulü var. Konuşma şekli var. Hakaretle, aba altından sopa göstererek herhangi bir yere varma şansımız yok. Şimdi diyoruz ki gene Sayın Cumhurbaşkanı Adayımız Ekrem İMAMOĞLU içeriye alındığında diyelim gene trollvari ya mızrak çuvala sığmadı, şudur budur. Mahkemede olan bir konuyla ilgili burada sosyal medyada yorum yapmak suç, suç arkadaşlar bu. Yani duyduğunuz bir şeyi her platformda istediğiniz gibi değerlendiriyorsunuz az önce Sayın Salahattin ŞAHİN bir şey söyledi sanki burada yaşamıyormuş gibi arkadaşlar yıllardır havuz Belediye Spor'un kullanım alanında kalıyor. Hiç mi bilmiyorsunuz bunları? Gitmediniz mi kiraya verildi, kiracı aldı gerekli işlemleri yapılıyor yani kulaktan dolma, birilerinin söylemiyle mi buraya geliyorsunuz ben de merak ediyorum. Araştırdım arkadaşlar burada yani Gaziemir'deki maaşları az bulduk, büyükşehirdeki maaşları az bulduk. Dün baktım kendimce araştırdım. Kayseri Büyükşehir Belediyesi ve ilçelerinde özellikle AKP'li belediyelerin olduğu yerlerde kaç para alıyor arkadaşlarımız? Temizlik işlerinde çalışan arkadaşlarımız? 26 bin lira. Bir grev oluyor mu? Bir sesleri çıkıyor mu? Ama burada sadece Cumhuriyet Halk Partisi ile çalışan işçilerimizi karşı karşıya getirmek adına yapılabilecek ne varsa yapıyorsunuz. Gene üsluba dönmek istiyorum. Arkadaşlar belediye başkanımız var orada bir kurumu temsil ediyor. Yani hitap ederken belediye başkanına ben üzülüyorum burada siz yıllarca siyasetin içinde olmuş olan insanlarsınız. Bir makama karşı nasıl konuşulacağını daha hala öğrenemediyseniz bundan sonra da öğrenme şansınız yok diyorum. Şimdi evvelsi akşam bizim Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanımız Sayın ÖZEL diyor ki ek zam verelim, asgari ücreti yükseltelim ama işverenler diyor ki;Biz para kazanamıyoruz. 3 yıldır para kazanamıyoruz. Böyle bir teklifi kabul etme şansımız yok ama buraya geliyorsunuz %100 zam verelim, şunu verelim, bunu verelim. Sokağa çıkmıyorsunuz, pazara gitmiyorsunuz insanların maddi durumunu bilmiyorsunuz, işçiye, memura, emekliye zam vermeye geldiği zaman dünyada ve ülkemizde ekonomik kriz var diyorsunuz. Peki ekonomik kriz var da şimdi büyükşehir belediyesindeki işçilerin eylemlerine niye katkı veriyorsunuz? Orada kriz yok mu? Büyükşehirde kriz yok mu? Gaziemir'de kriz yok mu? Yani sabahleyin okumuş olduğum bir beyanatta gene sosyal medya paylaşımında ikiyüzlülükle suçluyorsunuz. Siz de onu telaffuz etmek istemiyorum asla öyle bir kelime çıkmaz ağzımdan ama söylemlerinize dikkat edeceksiniz. Yani yüz yüze bakıyoruz, pazarda karşılaşıyoruz, cenazede karşılaşıyoruz, orada karşılıyoruz, burada defaten söylememe rağmen aynı üslupla devam ediyorsunuz arkadaşlar! Bırakalım burada biz bize sorunlarımızı çözelim. Demin yine bir arkadaşımız evet tamamı Tansaş yerinden bahsediyor şurada eski kaymakamlık binası var gidin bir görün arkadaşlar bu devletin değil mi? Sağlık Bakanlığı’nın değil mi? Bir bakın ne oluyor burada, ne yaşanıyor, ne durumda? O devletin arsası çevirin o zaman bakın otunu kesin bakın bunlarla ilgilenin yani birilerinin söylemiyle olmuyor biraz gezeceksiniz. Gaziemir'de insanlarla birebir diyaloğa gireceksiniz. Biz geziyoruz, görüyoruz sadece eleştirmekle olmaz. Siz de bu Gaziemir’e Gaziemir'de yaşayan insanlarımıza katkı koymayı deneyeceksiniz, katkı koyacaksınız hep beraber buranın insanlarının refahı için mücadele edeceğiz. Teşekkür ediyorum başkanım.
Ünal IŞIK (BAŞKAN):Ben teşekkür ederim. Bir şeyi cevaplamayı atladım.Toplu sözleşme farklarının dışında hiçbir arkadaşımıza bir kuruş borcumuz yok. Kullandığımız krediyi de bu amaçla kullandık.Toplu sözleşme de imzadan yeni geldi sözleşmemiz. Şu saatten sonra da onun telaşında olacağız. En kısa sürede arkadaşlarımızın farklarını nasıl öderiz onun peşine düşeceğiz. Evet başka söz almak isteyen Hasan Bey buyurun.
Hasan ŞAKAR:Sayın Başkanım, Değerli Hazirun; hepinize iyi akşamlar diliyorum. ilk önce Didem Hanım'ın sözlerinden dolayı teşekkür ederim. Hangi ülkede yaşadığımızı ben fark edemedim. Google haritalarına bakarsanız yeşil mi çok 20 yıldır yeşilden kahverengiye dönen mi çok oradan görebilirsiniz! O kadar milyon ağaç nereye dikilmiş onu da bilmiyorum. Sonra Salahattin Bey, bu vahşi moloz yeri dediniz. Vahşi moloz yeri kaç yıldır kullanılıyor nerede kullanılıyor? Herhalde bilmiyorsunuz. Sarnıç Piknik Alanı’nda AK Parti Dönemi’nde de kullanılıyordu. Bu vatandaşlara katkı için yani onları çöpün kenarına atmış vatandaş ne yapacağız almayalım mı? Kimin attığını bilmiyoruz. Ne yapalım almayalım mı yapmayalım mı? Sonra bir ortak noktada buluşamıyoruz. Biz sizinle aynı hastaneye gitmiyoruz bundan eminim. Çünkü biz hastaneden randevu alıp gittiğimiz zaman bizden önce bir Suriyeli geldi tak girebiliyor bizden öncelikli. Biz kaçıncı sınıf vatandaşıyız? Onu bilmiyoruz. Aynı okullara da gitmiyoruz. Sizin çocuklarınız özel okullara gidiyor ondan eminim. Çünkü okullardaki durumları da bilmiyorsunuz, emeklilerimiz de aynı değil. Buyurun Sarnıç'a hangi gün boşsanız sabahleyin 7'de gelin o ekmek kuyruğundaki emeklilere bir bakın lütfen! Neden bekliyorlar acaba konforlu ekmek için almak için değil. ucuz ekmek almak için bekliyorlar kuyrukta! Hani emekliler en çok 2024 yılında yaşamışlar ya ne yapmışlar? Nereye tatile gidelim diye düşünmüşler kahvelerde Bozanlıların Kahve’de meydanda Sultan Abla’nın Çay Ocağı’nda Sarnıç için konuşuyorum. Kim nerede bilmiyorum emeklilerimiz de aynı değil. Hangi araçla hangi araçları değiştirelim diye düşünmüşler paralarıyla hep bisikletle geliyorlar ekmek almaya hiç araçta gelen ben görmedim. Lütfen herhangi bir gün, her cumartesi hangi gün çalışmıyorsanız gelin saat 7'de kuyruğa bir bakalım. Tatil muhabbeti mi yapıyorlar, araç muhabbeti mi yapıyorlar lütfen bunlara bakalım. Ama ortak olduğumuz bir nokta var. Bir İZSU' nun su parası, bir de teneffüs ettiğimiz oksijen başka ortak noktamız hiçbir yerde yok. Emeklinin kaç para aldığını herhalde biliyorsunuzdur ya! Muhtemelen bilmeniz gerekiyor. Emekli ne yapabilir? Önümüz Kurban Bayramı, kurban kesebilir mi? Ama karpuz kesebilir. Onu da tek kişi değil 3 kişi ya da 4 kişi kesebilir. Gaziemir’in konularından ne güzel bahsediyorsunuz. Hiç sizin karşınıza çıkmıyor mu bir tane emekli? Ya bakanınıza bildirin, milletvekilinize bildirin böyle sorunlarımız var biz şu durumdayız diyen hiç olmuyor mu acaba? Bize söylüyorlar. Yani bunu serzeniş olarak söylemiyorum ama herhalde hepimiz aynı yerde yaşıyoruzdur. Parktaki yanmayan lambayı görebiliyorsunuz da komşunuz hiç yok mu sizin ya hiç emekli komşunuz yok mu? İllaki vardır diye tahmin ediyorum.  Hepinize iyi akşamlar diliyorum. Gelecek Kurban Bayramınızı kutluyorum hepinizin.
Ünal IŞIK (BAŞKAN):Hüseyin Bey buyurun. 
Hüseyin ASLAN:Sayın Başkan öncelikle grevliler konusuyla ilgili gündeme gelen konularla ilgili cevap vermek istiyorum. Sayın Başkan, şu anda çalışan personel büyükşehir belediyesinin personeli, sendika bugüne kadar devamlı İzmir'deki işçileri destekleyen büyükşehirin siyasi olarak desteklediği bir sendika ya buradaki grev konusu tabii ki insanlar ister ki çalışanlar haklarını neyse alsınlar ama bizi ilgilendiren konu ne ya olayı niye siyasi yönlere çekmeye çalışıyorsunuz? Ben bunu anlamıyorum. Biz mi kışkırtıyoruz insanları? Ya bize söyleyin bunu ya biz mi kışkırtıyoruz bunu? Suçlusu biz miyiz yani bu grevin konusunun? 
Ünal IŞIK (BAŞKAN):Hüseyin Bey çok özür dilerim ama size yönelik bir şey söylenmedi. Sendikaya yönelik bir tepki.
Hüseyin ASLAN:Hayır siyasallaşma konuları konuşuldu burada
Ünal IŞIK (BAŞKAN):Hayır sendikaya yönelik bir tepki sendikaya yönelik bir tepki diye dile getirdi.
Hüseyin ASLAN: Bak bir daha söylüyorum il başkanımızın da açıklaması vardı tamamen AK Parti yandaşları denildi. Ya bırakın bunları! Siyasette bunları konuşmayalım artık ya! Bakın büyükşehir belediyesi, Cumhurbaşkanı büyükşehir belediyesinin işte gözaltına alınması, tutuklanması konusu bakın şu anda suçu belirlenmediği için bu kişi şu anda mağdur sıfatında birisi, biz bunun hakkında konuşmuyoruz bizi de ilgilendirmiyor. Allah'ınızı severseniz ya gidin itirafçılara bakın, şikayet edenlere bakın ya! Bir ara bu adamlar için akli dengesini yitirmiş adamlar dediniz, bilmem ne dediniz. Şimdi de kalktınız bilmem ne diyorsunuz ya bize ne kardeşim Cumhuriyet Halk Partisi'nin içindeki adamların ilişkilerinin birbirini şikayet etmenlerin konusu! Lütfen bizi bunlara çekmeyin ya! Bunları da gündeme getirmeyin iki de bir ya! Bizim suçumuz ne? Şimdi tabii burada bazı şeyleri konuşurken biz bu mecliste elimizden geldiği kadar mümkün olduğu kadar hep Gaziemir'in, ilçenin ihtiyaçları doğrultusunda hareket etmeye çalıştık. Bir daha söylüyorum daha önce de söylediğim ifadeleri kullanıyorum. Bakın şuradaki o yaptığımız oylamalara %98 ya Allah’ınızı seversiniz ya! Nasıl uyumlu meclis değiliz o zaman biz burada. %98oy birliği ile kararlar alıyoruz. Uyumsuz meclis olarak burada adımız konuşuluyor, ifadeler kullanılıyor yakışmıyor bunlar bu ifadeyi kullanan arkadaşlarımıza ya! Sizler kadar Gaziemir’i biz de seviyoruz. Gaziemir Belediyesi’yle ilgili %75 verildi denildi ben %40 ile %59 arası hatırlıyorum. Yanlış mı söylüyorum? Doğru mu Başkan? Ama %75 oranlarında zam yapıldı deniliyor. İfade az önce öyle kullanıldı yani notumu aldım burada. 
Ünal IŞIK (BAŞKAN):Herhalde bir kişide falan öyledir. Ortalamaya bakın siz.
Hüseyin ASLAN: Ortalamaya bakacaksınız tabi şey olarak. Büyükşehir'in de ben yakın zamanda bu konuyu çözeceğini düşünüyorum. Biz de istemiyoruz insanların otobüs duraklarında veya diğer hizmetlerinde veya çöplerde hizmet alamamasını. Biz de karşıyız buna Başkanım. Böyle bir şey olamaz yani! Yeşil alanlarla ilgili Hasan Başkanım konuşuyor ama Hasan Başkan da herhalde bazı şeyleri görmüyor galiba. Türkiye'de ne kadar ağaçlandırma olmuş, rakamlarını vererek konuştu ama görmeyen göze bir şey diyemeyiz. Kabullenemeyen göze bir şey diyemeyiz. Evet emeklilerle ilgili daha önce de burada söyledik çok iyi para vermediğimizi devlet olarak biz de biliyoruz ama insanların şunu da göz önüne getirmesi lazım ya 11 tane il, 13 milyon nüfus yeniden yerleşim yerleri yapılıyor. Ya Allah'ınızı severseniz ya bunları yaşamasak niye vermeyelim ya! Türkiye'nin bütçesinde parayı niye vermeyelim Allah'ınızı severseniz ya bunlar da hiç gündeme gelmiyor yani evet verilmiyor, ben veriliyor çok da iddia etmiyorum. Belirli bir kesimimizde emekliler konusunda haklı arkadaşlarımız ama ülkenin de dedim az önce ya 11 tane il yıkılmış, yeniden şehirleşmeye çalışıyor 13 milyon nüfus yaşıyor burada ya… Buraya bir dünya bütçenizi ayırıyorsunuz ya 2 yıldan beri buranın inşaatları ile insanları onun içine yerleşştirmeye çalışıyorsunuz ya. Diğer bankamatik konusunda size bir şey soracağım başkanım. “Kaymakamlıkta buraya gelecek bankamatiğin etrafına ben çukurlar açarım o bankamatiği yine oraya koydurmam” ifadesi kullandınız mı kullanmadınız mı?
Ünal IŞIK (BAŞKAN):Asla öyle bir cümlem yok, kim söylüyorsa yalancıdır, getirin karşıma.
Hüseyin ASLAN: Tamam. Ben o ifadeyi bana kullananlara da  kendim soracağım.
Ünal IŞIK (BAŞKAN):Tamam. Yani Hüseyin Bey, bu soruyu soruyor olmanız bile olaya o kadar üstten bakış açınızı ortaya koyuyor ki. Ben AK Parti'den, hükümetten, devletten kimden gelirse teşekkür eden bir adamım. Oraya benim sözüm şeyi…
Hüseyin ASLAN: Biz orayla ile ilgili uğraşacağız Başkanım. Bu konuyla ilgili uğraşacağız. Ben sadece bu ifadenin doğru olup olmadığını sordum. 
Ünal IŞIK (BAŞKAN):Asla.
Hüseyin ASLAN: Evet, diğer taraftan şu Tansaş’ın yeri ile ilgili bir daha söylüyorum. Geçmişte fikirlerimizi de söyledik. Az önce arkadaşlarımız konuşmalarında oranın işte sarhoşlara işte hapçılara bilmem nelere kullandığını söyledi. Ben de diyorum ki; orasını siz büyükşehre verseniz de elinizde kalsa da ne sizin ne büyükşehrin hemen oraya uygulayacağı bir proje yok. Belki de bu dönemimizde dolup geçecek. Dolayısıyla bakın bir daha söylüyorum. Şu belediyeye gelir açısından söylüyorum. Etrafınıza da orada park rahatlığını yaratmanız açısından söylüyorum. Gelin şuraya çok az bir masrafla bir park koyun üç tane adam koyun başına. Bir bariyer koyun o kadar. Gelin şuradan gelir elde edin. Sizden rica ediyorum hem de o bölgedeki yaşanan trafiği rahatlatmış olursunuz. Ayrıca da az önce konuşulan hapçılara kaldı, esrarkeşlere kaldı ifadesini de ortadan kaldırmış olursunuz. Teşekkür ediyorum. Özür dilerim Kurban Bayramının da  arkadaşlara hayırlı olmasını temenni ediyorum. Hayırlara vesile olsun inşallah. 
Ünal IŞIK (BAŞKAN):Teşekkür ederim. Biraz önce emeklilere olsa niye vermeyelim dediniz sıkıntı yani paranın başka yerlere deprem için harcandığını söylediniz. Vallahi olsa ben de Gaziemir'e çok güzel şeyler yapacağım derdimiz aynı. Demek ki birbirimizi suçlarken dikkatli olacağız. İkincisi bir açıklığa biraz önce değindim ama arkadaşlar Sarnıç'taki alan çok eskiden beri kullanılan bir alan yani çıkan her molozu buradan moloz dökme alanına götürmek 80-90 kilometre yol götürüyorsunuz. Sistem şöyle çalışıyor; moloz depolama alanını büyükşehir belediyesi Çevre Şehircilik Bakanlığı'ndan talep eder onlar bir yer gösterirler. Büyükşehir belediyesi de ilçe belediyelere yer tahsis eder götürür dökülür. Biz büyükşehirden istiyoruz büyükşehir çevre şehircilikten istiyor. Yer alınamayınca da olmuyor. Burada da mümkün olduğu kadar biz olayın farkındaydık. Arkadaşlarımız çalışmalarını yapıyorlardı aktarma yapılıyor, ayrıştırma yapılıyor. Çevre Şehircilik Bakanlığına Derya Hanım iki kere gitti. Konuyu görüştü. Tamam sorun yok yani çaba içerisindeyseniz biz yer verinceye kadar idare ederiz dendi. Ama sizin arkadaşınızın maalesef bir yayın yapması, o yayında Çevre Şehircilik Bakanlığını etiketlemesi, bir ulusal televizyon kanalına vermesi üzerine aynı gün cezayı kesti arkadaşlar. Yani keşke Gaziemir’i seviyoruz dediğinizde bu arkadaşımıza bir tepkiniz olsaydı ya bu yanlış deseydiniz! 1 milyon 800 bin lira mahkemeye götüreceğiz. Ben kazanacağımızı umuyorum çünkü elimizde bizim başvurularımız var. Bize yeri tahsil edin ama ya yazık bu insanların parası bu arkadaşlarımıza vereceğimiz, bir yoksula vereceğimiz, bir öğrenciye yapacağımız ya da bulamadığımız maaş ödemek için gıdım gıdım biriktirdiğimiz paranın 1,5 milyonun üzerinde bir parayı biz ödemeyelim günah ya! Biz bunu istiyoruz, konu bu. Yeniden söz vermeyeyim Neriman Hanım yok. Vermeyeyim ikincisi söz Mehmet Bey çok kısa, Tanju Bey çok kısa, Cemal Bey son söz size kapatacağım meclisi.
Mehmet TOPSAKAL: Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyeleri, Değerli Çalışma Arkadaşlarımız; hepinize iyi akşamlar diliyorum. Öncelikle Didem Hanım'ın bir konuşması vardı Sevgi Yolu'ndaki elektriklerin kesilmesi ile ilgili şeye karşılık valla 9 Eylül Mahallesi’nde yaklaşık 2 aydır elektrikler sürekli kesiliyor biz buna bir türlü sürekli aramamıza rağmen çözümler bulamadık. Mahalle muhtarımız da bundan oldukça muzdariptir. Ben de sokak lambalarından bahsediyorum demek ki bundan sonra arayacağımız kişi sizsiniz. Sizi ararsak herhalde sorunu çözebilirsiniz diye düşünüyorum. Salahattin Bey tuvaletlerden bahsetmişti kendisine de şöyle söylüyorum bir sağlık kuruluşunun erkek tuvaletinin yaklaşık 2 yıldır arızalı olarak kapalı olduğunu bildirdiğimi söylüyorum. Çünkü özellikle sağlık kuruluşunun adını vermiyorum çünkü arkadaşlara, çalışan arkadaşımıza zarar gelsin istemem. Bir de 9 Eylül Mahallesi'nin alt geçidi yapıldı, yaya alt geçidi. Binali Bey'in meşhur projelerinden biri ama asansör kuleleri körlendi yapılmadı. Bununla ilgili hiçbir şeyiniz oldu mu talebiniz oldu mu? Kaç senedir orada asansör kuleleri körelmiş vaziyette bunu takip edeniniz oldu mu? Olmadı. Şimdi diğer büyükşehir grev şeylerine de girmek istemiyorum. Hüseyin Bey'in konuşması vesilesiyle mademki şiir okumak moda oldu. Biz de bir şiir okuyalım o zaman.“Fil çoğalsın, Ebabil'den umut kesilmez..! Firavun azsa da Nil'den umut kesilmez! Zalimler ölmüyor diye umutsuzluğa kapılmayın! Sabret hele Azrail'den umut kesilmez”diye bitirmek istiyorum. Teşekkür ederim. Herkesin Kurban Bayramını kutluyorum.
Ünal IŞIK (BAŞKAN):Tanju Bey kısa lütfen. 
Mustafa Tanju TEKGÜL: Ben de 05 Haziran Dünya Çevre Günü’nü kutlamak istiyorum. Didem Hanım’a da bu yapmış olduğu güzel konuşma için teşekkür ederim. Ancak bu söylenmiş olan şeylerin de ülkemde aslında yaşanmış olmasını da arzu ederdim. Bugün uçakta yolculuk ederken Ayvalık Altınova'daki oksijen kaynaklarının olduğu o dağları altın siyanür ile nasıl yok edildiğini görmekteyiz. Bugün Karadeniz'de orada yaşayan insanlar Rize İkizdere, Artvin Cerattepe, Trabzon Araklı, Akçakoca gibi yerlerde eylemlerini yapıyorlar seslerini duyurmak istiyorlar ama yakın olan çevrene verilmiş olan bu yerlerle ilgili hak arama çabaları sonuçsuz kalıyor. Bugün Erzincan İliç'te bildiğiniz gibi altın madeni ile ilgili o siyanür çed raporlarının, alanın rezerv alanların genişletilmesine rağmen o çed alanların olumlu verilerek orada yine yapılmış olan doğa katliamları, felaketleri, insan felaketlerini biliyoruz. Evet su kaynakları gerçekten çok kıymetli çok önemli bunların kıymetini bilmemiz gerekiyor. Ancak İstanbul'da, İstanbul Kanal Projesi kapsamında Arnavutköy İlçesi’nde Yenişehir Yapı Rezerv Alanı olarak addedilen Sazlıdere Barajı Konut Alanı’nda TOKİ nisan ayında kazmayı vurdu çalışmalara başladı. 28.000 konut hedefleniyor ve bir gecede alınmış olan bir kararla burası baraj nüvesinden çıkartıldı. Bugün Sazlıdere Barajı 55 milyon metreküp su sağlıyor. 750.000 kişinin suyunu sağlayan kapasiteyi sağlıyor. Burası rant uğruna ve İstanbul Kanal Projesi kapsamında İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı’nın, sivil toplum kuruluşlarının, kent halkının itiraz etmesine rağmen hiçbir şekilde dikkate alınmadan su kaynakları yok ediliyor. Çevremizin kıymetini bilelim su kaynaklarımızın kıymetini bilelim. Bunlar tekrar yerine gelecek şeyler değil. Toplu konut alanları başka alanlara da yapılabilir. Teşekkür ederim.
Ünal IŞIK (BAŞKAN): Teşekkür ederim. Cemal Bey buyurun.
[bookmark: _GoBack]Cemal ÇALIŞKAN: Sayın Başkan, Sayın Meclis öncelikle hepimizin ortak amacı Gaziemir'in daha iyi olması adına bunu defaten söyledim ve yine söylüyorum Gaziemir Belediye Meclisi diğer meclislere istinaden daha nezaketli bir meclis ve bu nezaketini de devam ettirmesini umuyorum. Tabiki de karşılıklı eleştiriler olabilir. Bunlar bizim demokrasimizin getirdiği güzel fikir ayrılıklarıdır. Üslubumuzu bozmadığımız, olayı kişileştirmediğimiz sürece kurumsal olarak herkes fikrini söyler ve kendini ifade eder. En sondan başlamak istiyorum ya da benim için önemli olan nottan başlamak istiyorum. Park bahçelerin temizlenmediği ile ilgili bir eleştiri geldi. Müthiş derecede haksızlık yapılıyor. Öncelikle Park Bahçeler Müdürümüze ve ekibine daha sonra Temizlik İşlerini Müdürümüze ve ekibine ne zaman bir sorun iletsek anında çözüm sağlanıyor ve ben bu konuda sorun yaşayan meclis üyelerinin de direkt ilettiği zaman sorunun çok hızlı bir şekilde çözüleceğine de eminim. Çalışan personelimize de müdürlerimize de haksızlık edilmesini istemem. En alt grupta %67 oranında zam yapmış belediye başkanımız personeline. Umarım ki bu bizim yaptığımız zam artışı bundan sonraki devletin emekliye, asgari ücretliye yapacağı zam artışına emsal ve örnek olur diye düşünüyorum. Bir itiraf geldi itiraf da şu: Evet devlet olarak iyi maaş vermiyoruz emekliye itirafı geldi ama bu itiraf kıymetli ve değerli. Çünkü bir kurumun temsilcisi grup başkan vekili sözlerinden geldi ve bunu önemli buluyorum. Tabii ilk meclislerde daha önceki zamanlarda şu da söylenmişti. “Emeklilerimiz nereye tatil yapsak hesabı yapıyor. Emeklerimiz araba model değiştirmenin hesabını yapıyor” Şimdi biraz orada bir çelişki oldu ama umarım emeklilerimiz bu planları da en kısa sürede yapabilir. Meclisimiz bence gayet uyumlu %98 üzerinde çalışıyormuş. Hüseyin Başkanım hesaplamış doğrudur. Grevi siyasallaştırmayın diye bir eleştiri geldi. Tabi ki de grevi siyasallaştırmak doğru değil. Oradaki emekçi arkadaşlarımızın bir hak arayışı var. Ama ülkenin içinde bulunduğu ekonomik sıkıntı ya da ülkenin getirdiği gerçek değerler de bunun gibi değil yani istenilen rakamlar gibi değil ve Memiş SARI bir matematik yapmış. Matematikte şunu söylüyor, Grev yapanları, aileleriyle birlikte toplarsak bir sonraki seçimde AK Parti'yi İzmir'de iktidar yapacağını söylüyor. Şimdi bu siyasallaştırmak değildir ne nedir?  Bunu biz siyasallaştırmıyoruz. Evet bunun sorumlusunu size de tutmuyoruz ama sendika bu işi siyasallaştırıyor ve siyasi yolla Cumhuriyet Halk Partisini tehdit ediyor ve bu tehditleri havada kalacaktır, boş çıkacaktır. Bunu da söylemek isterim. Şimdi Çok Kıymetli Değerli Meclis Üyem Salahattin Bey,  Şeyh Edebali’nden bir söz okudu, bir şiir okudu ve aynen şunu söyledi. “ Öfke bize,  uysallık size, Suçlamak bize, katlanmak size. Anlaşmazlık bize adalet size” dedi ve hepsini de çok güzel söyledi, doğru söyledi. Teşekkür ederim Salahattin Bey. Evet, Hüseyin Bey'in çok önem verdiği çok değer verdiği bir konu bu katı atık bedelleri ve belediyemizin geliriyle çok yakından ilgileniyor. Personel fazlamızla çok yakından ilgileniyor, geliriyle fazla ilgileniyor. Bunu da gerçekten olumlu siyaset anlayışı ile yani olumlu bir muhalefet anlayışı ile yaptığını düşünüyorum. Bu samimiyetine inanıyorum. Tabii başkanım da şunu söyledi; Biz gıdım gıdım topladığımız parayı bakanlığa kaptırdık dedi.  Evet Gaziemir Belediyesi yaklaşık 16 senedir, 17 senedir katı atık alanını kullandığı bölgede ve bunu da belirli aralıklarla topladıkça gönderilmesi gereken yere gönderdiği bölgede bir AK Partili Meclis Üyemiz bölgeyi videolayarak ve Çevre Şehircilik Bakanlığını etiketleyerek bizi yani tabiri caizse ispiyonladı mı diyeyim, jurnalledi mi diyeyim artık tabir ne bilmiyorum yanlış bir kelime kullanmak istemiyorum ve yaklaşık belediyemize 2 milyon lira değerinde bir ceza kestirdi. Şimdi bu 2 milyon lira ceza biz 9 milyon krediyi konuşurken, 14 milyon krediyi konuşurken, 70 milyon lira krediyi konuşurken bugün personelimizin cebinden, halkımızın cebinden çıkacak parayı biz 2 milyon lirayı maalesef ki bakanlığa verdik. Evet belki eksiğimiz vardır yetişemediğimiz bir yer vardır ama sorumlu bir meclis üyesi anlayışıyla bunu yönetime bildirmek muhalefet de olsa sizin sorumluluğunuzda, gelirseniz bildirirseniz bürokratlarımız ve belediye başkanımız sorunu çözer. Çözülmezse de gereğini yaparsınız. Dolayısıyla Gaziemir'in cebinden çıkan emekçimizin cebinden çıkan bu durumu Gaziemirli halkının, Gaziemir halkımızın vicdanına bırakıyorum. Evet ve kentsel dönüşümle ilgili şunu söyledi yapamıyorsunuz, beceremiyorsunuz dedi. Ben de burada şunu söylüyorum o zaman kentsel dönüşümle ilgili hazine fazlalıklarını bakanlık belediyemize devretsin, gelin birlikte yapalım. Önerimde bu yöndedir. Hepinize saygıyla selamlıyorum. Hepinizin Kurban Bayramı’nı kutluyorum. Teşekkür ederim.
Ünal IŞIK (BAŞKAN): Cemal Bey teşekkür ederim. Son söz olarak ben de geçtiğimiz bu meclisten bu tarafa babasını kaybeden Oğuz SEYRAN Beyefendi’ye baş sağlığı diliyorum. Kuzenini kaybeden Hazel Hanım’a baş sağlığı diliyorum. Gerek belediye çalışanlarımız gerek komşularımızdan yakınlarını kaybedenlere baş sağlığı diliyorum. Ayrıca Seydiköylüler Derneği Başkanı Hakan SÜVARİ Bey'e geçmiş olsun diyorum geçirdiği kazadan dolayı. Bu arada yaklaşan Kurban Bayramı’nın da tüm halkımıza kutlu olmasını diliyorum.
Gündemimizin 8. maddesi toplantıya katılamayan üyelerin mazeretlerini görüşülmesi.
8. Toplantıya katılamayan üyelerin mazeretlerinin görüşülmesi.

Ünal IŞIK (Başkan): Bugün sadece Oğuz Seyran Beyefendi yok. Oğuz Seyran Bey’in mazeretini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. K: (44/2025)
Gündemimizin 9. Maddesi Bir Sonraki Meclis Toplantısının Gün ve Saatinin Tespiti. 
9. Meclis toplantı gün ve saatinin tespiti. 
Ünal IŞIK (Başkan): Cemal Bey. 
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım bir sonraki toplantımız 01Temmuz Salı 2025 Saat: 18:00   
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim Hüseyin Bey uygun mudur?
Hüseyin ASLAN: Uygundur.
Ünal IŞIK(Başkan):  Salahattin Bey uygun mudur? 
Salahattin ŞAHİN: Uygundur.
Ünal IŞIK(Başkan): Herkese iyi akşamlar diliyorum. 01 Temmuz 2025 Salı günü görüşmek üzere toplantıyı kapatıyorum.
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